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A kiskunfélegyházi Felsőtemető felújított ravatalozóját adták át 
ünnepélyes keretek között április 24-én, csütörtökön. Az esemé-
nyen az önkormányzat vezetői mellett számos meghívott vendég 
és egyházi méltóság is jelen volt.

A rendezvényt Csányi József, 
Kiskunfélegyháza polgármestere 
nyitotta meg ünnepi beszédével, 
amiben hangsúlyozta a beruhá-

zás jelentőségét, valamint a város 
temetkezési infrastruktúrájának 
fejlődését. Kiemelte: fontos, hogy 
a hozzátartozók méltó, rendezett 

körülmények között búcsúzhassa-
nak el szeretteiktől, és az új épü-
let minden szempontból megfelelő 
környezetet nyújt ehhez.

A beszédet követően felszentel-
ték az épületet. Az új ravatalozót 
Hajagos Gyula atya áldotta meg, 
majd Hatvani Zsófia református 
lelkész és Andrási Loránd lelkész 

mondtak el egy-egy imádságot, kö-
zösen kérve áldást az épületre és 
vigaszt a gyászolók számára.

A beruházás részletei

A projekt keretében teljeskörűen 
megújult a Felsőtemető ravatalozó 
épülete. A korábbi aszfaltburkola-

Naponta frissülő hírekkel keresse a város online napilapját a www.felegyhazikozlony.hu oldalon! 

Megújult a Felsőtemető ravatalozója 

Fotó: Barta Dávid
Folytatás a 2. oldalon
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Tavaszi Virágünnepre várta az érdeklődőket a 
Móra Ferenc Művelődési Központ április 26-án, 
szombaton. A kezdeti esős időjárást gyorsan 
felváltotta a szikrázó napsütés, ami pillanatok 
alatt látogatók százait vonzotta a Petőfi és a 
Béke térre. 

Az elmúlt évek hagyományait követve számos kerté-
szet portékái közül választhattak a látogatók: tavaszi, 
nyári virágok, évelők és egynyáriak, fűszernövények, 
balkonvirágok, cserepes különlegességek és egzoti-
kus példányok is megtalálhatók voltak a kínálatban. 
Sokan láthatóan erre az időpontra vártak, hiszen egy 
helyen minden olyan növényt beszerezhettek, ami 
nemcsak a szezonban, hanem akár hosszabb időre 
is éke lehet kertjüknek. A virágok mellett kézműves 
pavilonok is rendelkezésre álltak, sőt a Holló László 
Képzőművész Kör még az apróságokról is gondos-
kodott: színezhettek, beszélgethettek, alkothattak 
ezen a szombat délelőttön.� Z. A.

Színpompás virágokkal ünnepelték a tavaszt

tot elbontották, helyére esztéti-
kus térkőburkolat került. Az épü-
let összes nyílászáróját korszerű, 
műanyag szerkezetekre cserélték, 
a gépészeti és elektromos rend-
szerek pedig teljesen megújultak.

A funkcionális bővítés keretében 
új hűtőhelyiséget, tágas előkészítőt, 
gépészeti és raktárhelyiségeket, va-
lamint öltözőket és közösségi tere-
ket alakítottak ki. Az épület hátsó 
részén egy műhely, fedett-nyitott 
gépjárműbeálló, valamint két láto-
gatói illemhely – köztük egy aka-
dálymentes – kapott helyet.

Az új épület részeként épült meg 
a létesítményhez szervesen illesz-
kedő harangtorony is. A ravatalozó 
homlokzata elé acélszerkezetű ár-

nyékoló épült: a két szélső sávban 
fix, polikarbonát borítású megol-
dással, míg a középső részre nagy-
méretű, elhúzható textil árnyékoló 
került. Ez a temetési szertartáso-
kon résztvevők védelmét szolgálja 
az időjárás viszontagságaitól.

Ünnepélyes 
szalagátvágás

Az ünnepség zárásaként Csányi 
József polgármester, Schulcz Pé-
ter tervező, valamint Seres Tibor 
és Máriás Ferenc, az ELŐ-SZER 
Kft. ügyvezetői vágták át a nemzeti 
színű szalagot, jelképesen is átad-
va a megújult ravatalozót a város 
közösségének.� Barta Dávid
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A megye legnagyobb pumptrack 
pályája épült meg a volt Vasas 
sporttelepen, közvetlenül a free
style pálya mellett. Sajnos a léte-
sítményt csak a projekt októberi 
lezárását követően lehet használ-
ni, hiszen lezárt, őrrel védett mun-
katerületen van, jelenleg a füvesí-
tése zajlik. A jó hír viszont, hogy 
addig még rengeteg minden épül 
– adta hírül közösségi oldalán 
Csányi József polgármester.

Az angol pumptrack (kiejtve: 
pámptrekk) magyar jelentése pum-
papálya, ami a lexiq.hu magya-
rázata szerint egy olyan, néhány 
tíz, vagy legfeljebb párszáz méter 
hosszúságú, hullámzó felszínű, 
körkörös útvonal, amin fel‑le, pum-
páló mozgást végezve kell haladni 

biciklivel, rollerrel, görkorcsolyával 
vagy gördeszkával.

A kezdők általában még hajtják 
magukat menet közben a pályán 
(azaz tekerik a biciklit vagy lökik 
magukat a görkorcsolyával). A 

gyakorlottabbak már az eszköz 
hajtása nélkül, kizárólag a pá-
lya görbületeivel egyező ritmusú, 
rugózó testmozgással is előre 
tudják magukat lendíteni annyi-
ra, hogy megállás nélkül, folya-

matosan haladnak körbe-körbe a 
pályán. Sőt, a profi pumpálók az 
emelkedőkről elrugaszkodva fel 
is ugrathatnak, akár egy vagy két 
bukkanót maguk alatt kihagyva a 
visszaérkezés előtt. 

Elkészült a megye legnagyobb pumptrack pályája
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Selymesi 
kakasfőzők
Április végén nagy sikerrel 
zajlott le a hagyományos Ka-
kasfőző Verseny Selymesben, 
amelyet a Selymesért Egye-
sület közössége szervezett a 
helyi közösségi háznál. Az ese-
ményen összesen 13 csapat 
mérte össze főzőtudományát, 
a jó hangulatról pedig a lelkes 
résztvevők és a szervezők gon-
doskodtak – számolt be Ván 
Jenő önkormányzati képviselő.

A verseny eredményei a követ-
kezőképpen alakultak: 1. helye-
zett: Rúgós Kakasok (Szántó há-

zaspár), 2. helyezett: Szabóhegy 
Kukori és Kotkoda (Tóth Mónika, 
Kis László), különdíj: Pámbicsi 
Kakasok (Fekete Zsóka, Fekete 
Flórián) 3. helyezett (megoszt-

va): Matkói Magkakasok (Nagy 
Károly és barátai) és Kiskirályok 
(Kis Ferenc, Haleszi Gazdakör).

A szervezők minden résztvevő-
nek gratulálnak ezúton is, és már 

most mindenkit visszavárnak a 
jövő évi megmérettetésre. Külön 
köszönet illeti a Selymesért Egye-
sület közösségét a lelkiismeretes 
szervező munkáért.

Megújulhat 
a József 
Attila 
Általános 
Iskola 
épülete
Mintegy 6,5 milliárd forint 
értékű fejlesztési támoga-
tás révén összesen 22 pro-
jekt valósul meg Bács-Kis-
kun vármegyében, amelyek 
célja a köznevelési intéz-
mények korszerűsítése és 
bővítése. A támogatási 
szerződéseket ünnepélyes 
keretek között írták alá a 
közelmúltban, a kecskeméti 
Megyeházán. A beruházások 
a TOP PLUSZ 3.3.3 program 
keretében történnek, és há-
rom tankerületi központ – a 
kecskeméti, kiskőrösi és ba-
jai – pályázata alapján való-
sulnak meg.

A támogatások révén több 
mint húsz iskolaépület újulhat 
meg megyeszerte. Kiskunfél-
egyházán a Kiskunfélegyházi 
József Attila Sportiskolai Álta-
lános Iskola 180 millió forintos 
támogatásban részesül, ame-
lyet infrastruktúra-fejlesztésre 
fordítanak. A beruházás célja 
a tanulási környezet korsze-
rűsítése, amely hozzájárul a 
diákok jobb közérzetéhez és a 
sportiskolai célok hatékonyabb 
megvalósításához.

Április utolsó csütörtökén tartotta rendes ülését Kiskunfélegy-
háza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városháza 
dísztermében. A testület több fontos napirendi pontban is döntést 
hozott, többek között a térfigyelő kamerarendszer bővítéséről és 
a Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda nyári nyitvatartásáról.

A képviselők elfogadták a város 
2024. évi zárszámadásáról szóló 
rendeletet is. A város gazdálkodá-
sa az elmúlt évben is eredményes 
volt, a helyi adókból származó be-
vételek meghaladták az előzetes 
várakozásokat. Különösen a vál-
lalkozások által fizetett iparűzési 
adó teljesített jól. Az építményadó 
és az idegenforgalmi bevételek 
is stabilan alakultak. A lakosság 
és a vállalkozások együttműködő 
hozzáállása, valamint a gazdaság 
élénkülése biztos pénzügyi alapo-
kat teremtett a város számára.

Bővül a város térfigyelő kame-
rarendszere is. A képviselő-tes-
tület egyhangúlag támogatta az 
erről szóló előterjesztést. Mivel az 
utóbbi időszakban több új kamerát 
is felszereltek, szükségessé vált 
az erre vonatkozó önkormányzati 
rendelet módosítása. A változás 
pontosan rögzíti hol helyezked-

nek el az új kamerák és mely te-
rületeket figyelik meg. A rendszer 
működését a polgármesteri hivatal 
egyik helyiségéből a közterület-fel-
ügyelet irányítja. A cél nemcsak 
a bűnmegelőzés, hanem például 
az illegális hulladéklerakás visz-
szaszorítása is. A bővítés nem ró 
többlet terhet az önkormányzatra, 
hiszen a szükséges feltételek már 
most is adottak. A város közbiz-
tonságát ezentúl összesen 196 ka-
mera szolgálja.

A testület döntött arról is, hogy 
a nyári szünet idejére – a szülők 
kérésére – a Nagyszőlő Úti Tagó-
voda június 23-a és július 4-e kö-
zött ügyeleti nyitvatartással vár-
ja a gyerekeket. Ezzel azoknak a 
családoknak kívánnak segítséget 
nyújtani, akik ebben az időszakban 
nem tudják megoldani gyermekük 
felügyeletét. Az ezt követő idő-
szakban az óvoda zárva tart.

Zárt ülés keretében a testület 
megtárgyalta a Bács-Kiskun Vár-
megyei Közgyűlés által adomá-
nyozható kitüntető díjakra vonat-
kozó javaslatokat is.

Horváth Tamás képviselő kér-
dést intézett Csányi József pol-
gármesterhez a vásártér fejleszté-
si lehetőségeiről. A polgármester 
válaszában elmondta: Kiskun-
félegyháza Város Önkormányza-
ta már 2021-ben elkészíttette a 
vásártér komplex felújításának 
engedélyezési és kiviteli tervdo-
kumentációját. Amennyiben meg-
felelő pályázati lehetőség nyílik, 
ezen dokumentáció alapján kíván-
ják megvalósítani a fejlesztést. 
Az önkormányzat munkatársai 
folyamatosan figyelik az aktuális 
pályázati lehetőségeket, és amint 
releváns kiírás jelenik meg, az elő-
terjesztés a képviselő-testület elé 
kerül. A tervek és a kapcsolódó 
dokumentumok a polgármesteri 
hivatalban rendelkezésre állnak, 
a részletekről pedig igény esetén 
Fenyvesi Zoltán fejlesztési cso-
portvezető nyújt tájékoztatást.

Barta Dávid

Kamerák a közbiztonságért 
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Tavaszi hangulatban telt az idei majális
Május elsején reggel 8 óra-
kor zenés ébresztővel indult a 
majális a Kossuth utcán, ahol 
a Kiskunfélegyházi Koncert Fú-
vószenekar adta meg a jó han-
gulatot a naphoz, Tóth László 
karmester vezetésével. 

A Parkerdő nagytisztásán Csá-
nyi József polgármester megnyi-
tójával kezdődött el a rendezvény, 
amit a Kiskunfélegyházi Mazsorett 
Együttes lendületes bemutatója, 
majd a Gyöngyvirág és a Pitypang 
Csoport, valamint a Padkaporos 
Táncműhely műsora követett.

A kistisztáson gyermekbiroda-
lom várta a legkisebbeket, és a 
hagyományos májusfa-díszítés és 
-állítás sem maradt el, melyet a Por 
Zenekar muzsikája kísért. Fellépett 
a Brilli-Art Studio Táncsport Egye-
sület és a Piramis Dance VFSE, a 
félegyházi mentők újraélesztési be-
mutatót tartottak. Volt családi ve-
télkedő is az önkormányzat Ifjúsági 
Irodájának szervezésében, amelyen 
11 csapat mérte össze tudását 
háztartástan, vízgyűjtés és Hobby 
Horse versenyszámokban. Bemuta-
tókat tartottak a sportegyesületek, 
fellépett a Lóca zenekar, és persze 
az elmaradhatatlan gasztronómiai 
standok, kézműves portékák és a 
vidámpark is várta a látogatókat. 
A majális a Groovehouse nagykon-
certjével zárult. 

Fotó: Kovács-Patyi Brigitta
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Búcsú a Közgétől
Ballagáson búcsúztak alma materüktől április 30-án a Kiskunha-
lasi Szakképzési Centrum Kiskunfélegyházi Közgazdasági Tech-
nikum végzős diákjai. Az ünnepségen virágba borult folyosókon 
vonultak végig a tanulók, hogy elköszönjenek az iskolától, taná-
raiktól és diáktársaiktól – megható pillanatokkal, zenével és sok-
sok emlékkel.

Az öt végzős évfolyam bevonulása 
után az iskola alsóbb éves diákjai 
búcsúztatták végzős társaikat, feli-
dézve azokat a pillanatokat, amikor 
először léptek be az iskola kapuján 

– kissé bizonytalanul, kicsit elve-
szetten, de hatalmas kíváncsiság-
gal. A ballagótarisznyák átadását 
követően a végzős diákok egy-egy 
szál virággal mondtak köszönetet 

tanáraiknak és szüleiknek, hogy az 
évek alatt segítették, tanították és 
támogatták őket.

A diákoktól Tasi Judit, az intéz-
mény igazgatója meleg szavakkal 
búcsúzott. 

- Az innováció és a kreativitás 
visz előre benneteket, és csak az 
lehet igazán sikeres, aki meri kö-
vetni az álmait. A munka világában 
is az egyik legnagyobb érték a csa-
patmunka, valamint a közösségért 
végzett tevékenység lesz – mondta 
egyebek mellett, majd elismerése-
ket adott át. 

A Közgéért tett tevékenységéért 
könyvjutalmat vehetett át Bor-
sos Donát és Gyulai Viktória, 
valamint Farkas Evelin és Szeri 
Noémi.

Kitűnő vagy jeles tanulmányi 
eredményéért jutalmat vett át: 
Farkas Enikő, Varga Rita, Tóth 
Damarisz, Laczkó Szilárd Dávid, 
Fülöp Gergő, Kázmér Bence 
Barnabás, Lajos Károly, Lőrincz 
Zsolt Bendegúz, Dobozi Ist-
ván, Belicza Zsolt, Holló Virág, 
Serfőző Regina, Tarjányi Szófia, 
Tasi Dorina, Ficsór Dávid, Gás-
pár Fanni, Kun Diána és Jenei 
Patrícia.

A kecskeméti Neumann János 
Egyetem Gazdaságtudományi Ka-
rának ECO-ösztöndíját nyerte el: 
Farkas Evelin, Laczkó Szilárd 
Dávid, Németh Réka, Varga Rita, 
Bajnóczi Kíra Szonja, Drenda 
Nikolett, Kun Diána, Pál Henri-
etta és Tóth Dominika.

Közgé Emlékérmet kaptak: Din-
da Liza, Gémes Kitti, Németh 
Réka, Sárkány Elizabet, Szabó 
Fanni és Zsigó László.

Az igazgató asszony beszé-
de végén köszönetet mondott a 
szülőknek, a fenntartónak és az 
intézmény oktatóinak, akik hoz-
zájárultak ahhoz, hogy a diákok-
ból magabiztos, jól képzett és fe-
lelősségteljes fiatal szakemberek 
váljanak.

Az ünnepség végén a családta-
gok és ismerősök is virággal kö-
szöntötték a ballagókat, és kíván-
tak sok sikert a nagybetűs élethez.

G. E.

Fotó: Balla Sándor

163 ballagót ünnepeltek a Kossuthban
Bensőséges és ünnepélyes 
keretek között megtartották 
április 30-án a Kiskunhalasi 
Szakképzési Centrum Kiskun-
félegyházi Kossuth Lajos Tech-
nikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium ballagási ünnepsé-
gét. Az eseményen 163 végzős 
diák búcsúzott el iskolájától, 
tanáraitól és diáktársaitól. Az 
ünnepségen elhangzott ünne-
pi beszédében Szabó Péterné 
igazgató így fogalmazott:

– Ma egy különleges napot ün-
neplünk, hiszen a technikum 
érettségizői, szakképző iskolánk 
és szakiskolánk végzős diákjai 
elérkeztek életük egyik fontos 
mérföldkövéhez. Ez a nap a bú-
csúzás és az új kezdetek napja, 
amikor visszatekinthetünk az el-
múlt évek közös munkájára, sike-
reire és kihívásaira, kulturális és 
sportélményeire. Az elmúlt évek 

során keményen dolgoztatok, ki-
tartással és elkötelezettséggel 

szembenéztetek a tanulás kihí-
vásaival. A sikeretek a saját erő-

feszítéseitek eredménye, de ne 
feledkezzetek meg családjaitok, 
oktatóitok és barátaitok támoga-
tásáról sem.

Az igazgató külön köszönetet 
mondott azoknak, akik eredmé-
nyesen szerepeltek a Szakma Ki-
váló Tanulója Versenyen, valamint 
az Országos Szakmai Tanulmányi 
Versenyen, és ennek köszönhetően 
részben vagy teljesen mentesültek 
a szakmai vizsga alól. Azokat is 
méltatta, akik ugyan nem jutottak 
tovább, de értékes vizsgatapaszta-
latot szereztek.

A ballagáson jutalomban része-
sültek azok a diákok, akik tanul-
mányi, közösségi és versenyered-
ményeikkel öregbítették az iskola 
hírnevét: Bodri Bence, Kocsis 
Hermann, Ádám Dóra, Deli Ve-
ronika, Géró Anikó, Halász Pet-
ra, Mészáros Viktória, Forgács 
Anna, Hauszfatter Emese, Szol-
noki Ildikó.� V. B.
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A Mezgében is lezárult egy fejezet
Május elsején tartotta 
ballagási ünnepségét a 
Déli Agrárszakképzési 
Centrum Kiskunfélegy-
házi Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Techni-
kum, Szakképző Iskola 
és Kollégium. A végzős 
technikumi tanulók ün-
nepélyes keretek között 
köszöntek el intézmé-
nyüktől, tanáraiktól és 
diáktársaiktól, lezárva 
ezzel középiskolai éveik 
meghatározó szakaszát.

Rózsa Pál igazgató előbb 
Szerdai Zsuzsanna, a Déli 
ASzC főigazgatójának gondolatait 
tolmácsolta, majd saját szavai-
val is búcsúzott a diákoktól: – Itt 
váltatok felnőtté, itt kaptátok meg 
azokat az alapokat, amelyek az 
életben segíthetnek. Bár elmen-
tek, mindig Mezgések maradtok. 
– fogalmazott.

Az ünnepségen elismerések át-
adására is sor került. A hentes és 
húskészítmény-készítő versenyen 
a 3/11.H osztályból Fazekas Lász-
ló Ákos 2., Mamuzsits Ádám 4., 

Dobó Mihály 8., Magyar Noel 
pedig 13. helyezést ért el, többen 
különdíjat is kaptak. Valamennyien 
jeles szakmunkás bizonyítvánnyal 
„felszabadultak”.

A gazda/állattenyésztő szakma-
irány országos versenyén Fekete 
Bence (3/11.G) 6. helyezést ért 
el, így teljes vizsgamentességet 
szerzett, csakúgy, mint Nagy Csa-
ba, aki a mezőgazdasági technikus 
(állattenyésztő) OSZTV-n végzett a 
6. helyen.

A pék szakmában Gurdics Ti-
bor (3/11.PC) 3. helyezést ért el, 
és a Pozsonyi kifli készítő verse-
nyen is bronzérmet nyert. A sütő- 
és cukrászipari technikusok közül 
Bánfi Andrea és László Bianka 
az országos döntő első tíz helye-
zettje közé kerültek, így ők is men-
tesültek a vizsga alól.

Jutalomkönyvet kapott szakmai, 
valamint hagyományőrző verse-
nyeken elért kiváló szerepléséért: 
Gonda László Zsombor, Fehér 

Róbert, Hegedűs Titanilla, 
Szabó Fanni és Vadász Vik-
tória. A díjakat többek kö-
zött a P&P Pékáru Kft. kép-
viseletében Kurucz Róbert, 
Horváth Krisztián és Dányi 
János oktatók adták át.

Raposa Angelika Petra 
(3/11.L) is jutalomkönyvet 
vehetett át, csakúgy mint 
Makó Martin és Tarjányi 
Patrik, akik a növényter
mesztő szakmairány orszá-
gos versenyén képviselték az 
iskolát.

A Déli Agrárszakképzési 
Ágazati Képzőközpont Non-
profit Kft. által felajánlott, 50 

ezer forint értékű utalványt kiváló 
szakmai munkájukért Szabó Ger-
gő Bence (13.A), Heródek Pé-
ter (3/11.G), Dér Fanni (3/11.L) 
és Dobó Mihály (3/11.H) kapták 
meg.

A ballagó diákok nevében Csin-
csák Anna és Kardos Dorina, a 
13/A osztály tanulói osztották meg 
ünnepi gondolataikat. Beszéde-
ik alatt a diákok egy szál virággal 
köszönték meg tanáraik és szüleik 
támogatását.

Az első technikumi végzősök a PG-ben
Ünnepélyes és megható pillanatokkal telt meg április 
30-án a Kiskunfélegyházi Szent Benedek PG Két Taní-
tási Nyelvű Technikum és Kollégium udvara, ahol idén 
először búcsúztatták a technikumi rendszerben végző 
évfolyamot. A ballagási ünnepségen a diákokat, szülő-
ket és vendégeket a tantestület nevében köszöntötték, 
külön kitérve a végzősök példaértékű teljesítményére.

Az ünnepségen Rokolya Csaba 
igazgató köszöntötte a ballagó-
kat, hozzátartozóikat, tanárai-
kat és a meghívott vendégeket. 
Beszédében hangsúlyozta: ez az 
évfolyam valóban úttörő szere-
pet vállalt. Ők voltak az elsők, 
akik az új szakképzési rendszer 
szerint tanultak, elsőként tették 
le az ágazati alapvizsgát, részt 
vettek a duális képzésben, és 
most elsőként vesznek részt az 
új típusú érettségin is.

Az igazgató kiemelte: az elmúlt 
évek során a diákok nemcsak ta-
nultak, hanem alkalmazkodtak is 
– a járvány, a digitális oktatás és a 
megváltozott vizsgarendszer pró-
bára tette őket.

– Megtanultatok kitartani, újra 
és újra felállni, és közben em-
berséget, segítőkészséget tanú-
sítani. Ezek az értékek talán még 

fontosabbak, mint a 
megszerzett tudás 
– fogalmazott.

Rokolya Csaba arra 
biztatta a végzősöket, 
hogy bárhová is viszi 
őket az élet, maradja-
nak hűek azokhoz az 
értékekhez, amelyeket 
az iskolában sajátítot-
tak el: felelősségtu-
dat, tisztesség, szor-
galom, nyitottság és 
együttműködés.

A ballagási tarisznyákat ünnepé-
lyes keretek között Titusz atya, a 
Pannonhalmi Főapátság oktatási 
főigazgatója szentelte meg, majd 
könyörgő imát mondott a diáko-
kért, Isten áldását kérve életük új 
szakaszára.

A ballagás során az intézmény 
hagyományaihoz hűen díjakat is 

átadtak. A PG Kiváló Oktatója Dí-
jat Simó Zsuzsanna, a PG Kiváló 
Dolgozója Díjat Kiss Péter vehette 
át. Emellett életműdíjak is gazdára 
találtak: a PG Örökös Dolgozója cí-
met Juhász Mihály Sándor, a PG 
Örökös Oktatója elismerést pedig 
Messzi-Szabóné Major Márta és 
Preisz Csaba kapták meg, sok
éves elhivatott munkájukért.

A végzős tanulók közül többen 
is jutalomban részesültek kiemel-
kedő tanulmányi, közösségi vagy 
sportteljesítményükért. Barabás 
Bence és Nagy Imre Csányi 
József polgármester által létre-
hozott alapítvány támogatásával 
egyenként 250 ezer forintos jutal-
mat kaptak többéves, példamutató 
munkájuk elismeréseként.� V. B.
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Cselekvésre ösztönözték 
a Constantinum végzőseit

Április végén megható és méltóságteljes eseménynek adott 
otthont a Kiskunfélegyházi Constantinum Katolikus Óvoda, Álta-
lános Iskola, Gimnázium, Technikum és Kollégium. A ballagási 
ünnepség – a hagyományokat követve – idén is templomi szent-
misével vette kezdetét, amelyen a végzős diákok tarisznyáit ün-
nepélyesen megáldották. A szentmisét Péter atya celebrálta, aki 
beszédében Ferenc pápa gondolatát idézte: „Ne a telefon mö-
gött éljétek az életetek, hanem cselekedjetek!” 

Az ünnepség a Constantinum sport-
csarnokában folytatódott, ahol előbb 
a gimnáziumi, majd a technikumi 

végzősök búcsúztak el iskolájuktól. 
A Himnusz eléneklése után Mindák 
József főigazgató köszöntötte a je-

lenlévőket. Beszédében köszönetet 
mondott a szülőknek, amiért bizal-
mukba fogadták az intézményt, és 
gyermekeik nevelését a Constanti-
num pedagógusaira bízták. 

A Miasszonyunkról Nevezett 
Kalocsai Iskolanővérek Társulatá-
nak általános főnöknője, Dávid M. 
Bernadette nővér ünnepi gondo-
latait Bangó Beáta M. Klára nő-
vér tolmácsolta. A remény erejét 
hangsúlyozta, és arra biztatta a 

diákokat, hogy nyitott szívvel és 
bátorsággal induljanak el a világ 
felfedezésére. 

A búcsúzó évfolyamokat Lukács 
Laura, a 11.D osztály tanulója kö-
szöntötte, majd a végzősök tiszte-
letére Szóllát Zsóka, Vili-Kánya 
Rita és Nagy Zsolt közösen adták 
elő az „Új világ” című dalt. Ezután 
következett a tarisznyák ünnepé-
lyes átadása.

A gimnáziumi ballagáson a 12.D 
osztály nevében Balla Zsófia, míg 
a technikumi tanulók közül Csen-
ki Mária 13.B és Herendi Hanna 
13.C mondott búcsúbeszédet. A 
beszédek alatt a diákok virággal 
köszöntötték a tanárokat és a 
szülőket, az osztályfőnökök külön 
csokrot kaptak, majd sor került az 
iskola zászlajának átadására is.

Ezt követően a kiemelkedő ta-
nulmányi eredményt elért és pél-
damutató közösségi munkát végző 
diákok elismerésben részesültek, 
amelyeket Mindák József főigazga-
tó és Zsigóné Seres Judit, a gim-
náziumi intézményegység vezetője 
adtak át.

A rendezvény zárásaként a vég-
zősök által készített kisfilmeket 
vetítették le, amelyek az elmúlt 
évek emlékezetes pillanataiba en-
gedtek betekintést. � Barta Dávid

Szép emlékekkel, tudással felvértezve 
lépnek tovább a Mórás diákok
Öt végzős osztály mon-
dott búcsút a Móra Fe-
renc Gimnáziumnak áp-
rilis 30-án, szerdán. A 
műsor kezdetén az utol-
só évesek megkapták 
ballagótarisznyájukat, 
majd útravalóként zenés 
és prózai produkciók kö-
vetkeztek. A kortársak 
beszédei után dr. Kása 
Zsuzsanna igazgató szólt 
a ballagó diákokhoz.

– Legyetek büszkék arra, 
hogy részesei lehettetek az 
általunk nyújtott tudás meg-
szerzésének! Mi büszkék 
vagyunk erre, ahogy arra is, 
hogy mi adhattuk át nektek. 
Ezekkel az értékekkel és Lip-
ták Mariann gondolataival 
kívánom, hogy ilyen életet éljetek 
– fogalmazott az igazgató asszony.

„Nincs idő haragra és gyűlölet-
re, Álnok vagy gonosz emberekre. 
Szeretni jöttünk, nem haragudni 
másra, Ölelni jöttünk és mosolyog-
ni a nagyvilágra. Nincs idő ítélkez-

ni, bánatot okozni, Viszályt kelteni, 
vagy éppen azt fokozni. Van viszont 
idő békességben élni, Szeretteink-
re hittel áldást kérni. Érzőn meg-
hallgatni vigasztalást nyújtva, S ha 
nekünk fáj, valaki majd ugyanezt 
nyújtja. A bánat ellenére így tu-

dunk felállni, Erős, kedves szívvel 
kevésbé fog fájni.” 

A folytatásban az igazgató meg-
köszönte a pedagógusok áldozatos 
munkáját, kiemelve az osztályfő-
nököket: Kiss Gabriellát, Kámán 
Tamást, Hajagos-Tóth Verát, 

Bozóné Rosta Esztert és 
Szolnoki Tamást. A szü-
lőknek hálát adott, amiért 
négy, illetve hat évre a gim-
náziumra és annak tanáraira 
bízták gyermekeiket.

A ballagási ceremónia vé-
gén az év diákja kitüntetése-
ket adták át Trungel-Nagy 
Zalán 12/A és Trix Hanna 
12/D osztályos diákoknak.

A tantestület véleménye 
alapján, kiemelkedő teljesít-
ményük elismeréseként ok-
levelet kapott: Jellinek Le-
vente 12/A, Zsigó Emma 
12/A, Hevér Réka 12/B, 
Baranyai Zsófia 12/B, Kál-
mán Vilmos 12/B, Papp 
Anna 12/B, Busa Jázmin 
12/B, György Albert 12/E, 

Kiss-Fekete Lili 12/A, Kovács 
Nikolett 12/A, Kapus György 
12/A, Nemes Máté 12/A, Tarjá-
nyi Szabolcs 12/A, Rávai Hanna 
12/B, Polyák Jázmin 12/C, Ju-
hász Emma 12/C és Planicska 
Gerda 12/C osztályos tanuló.�Z. A.
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Három rendezvénynek is helyet ad 
idén nyáron a félegyházi repülőtér 

Három nagyszabású rendezvényt tervez idén nyáron a Q-YO Fly 
Motoros Sárkányrepülő Egyesület, amelyeknek a kiskunfélegy-
házi repülőtér ad otthont. Az eseményekben közös, hogy a fél-
egyházi önkormányzat támogatásával és a repülőtér pilótáinak 
segítségével valósul meg, célja pedig a repülőtér és a repülés-
sel összefüggő tevékenységek népszerűsítése. A három rendez-
vényből kettő a nagyközönséget, egy pedig – ahogy a főszervező 
Kujundzic Róbert fogalmaz – az ultrakönnyű szakosztály „krém-
jét” szólítja meg. 

Róberttől megtudtuk: június 14-én 
Repülj a nyárba! címmel ifjúsági 
napot tartanak a félegyházi repü-
lőtéren. Délelőtt a kisebb korosz-
tályt, délután az idősebb gyere-
keket célozzák meg a programok. 
A kínálat különösen gazdagnak 
ígérkezik, tekintettel arra, hogy 
a szervezők mellé állt az önkor-
mányzat, és annak Ifjúsági Irodája 
is. A részletes forgatókönyv nem 
állt még össze, de az már biztos, 
hogy a kicsiket többek között csil-
lámtetoválás, hajfonás, fajátékok, 
VR-szemüveges repülő szimulátor, 
táncos fellépők, ugrálóvár és íjá-
szok, valamint oldalkocsis moto-
rosok is várják. A polgármester 
felajánlásának köszönhetően a 
rendezvényre kerékpárral érkezők 
között egy kerékpárt sorsolnak ki.

Természetesen lesznek bemu-
tatók is: 9 órától sárkányrepülő, 

10-től girokopter, 11 órától me-
revszárnyú bemutató kezdődik, 12 
órakor kerül sor a gyalogsárkányo-
sok vontatására és bemutatójára. 
Lesz kötöttpályás repülőmodell 
bemutató és „repülőgép simo-
gató” is, persze kizárólag pilóta 
jelenlétében.

A délután érkezők sem marad-
nak le semmi fontosról, mert a be-
mutatók újra indulnak: 17 órakor 
merevszárnyú, 18 órakor girokop-
ter, 19 órakor motoros sárkányre-
pülő bemutatóval. 

Napnyugta után tábortüzet ígér-
nek a szervezők, ahol ki-ki kedvére 
akár szalonnát is süthet. Kujundzic 
Róbert ezúton is köszönetét fejezi 
ki Csányi József polgármesternek 
és Kiskunfélegyháza Város Önkor-
mányzatának azért a sok támoga-
tásért, amivel a programok sikeres 
megvalósításához járulnak hozzá. 

A bemutatók között az érdeklő-
dők szakosztályonként tájékozód-
hatnak a repülés szépségeiről és 
kihívásairól, a kulisszatitkokról és 
az oktatási lehetőségekről. A szak-
emberek igyekeznek minden fel-
merülő kérdésre választ adni. 

Az étel- és italválasztékról a 
Mondo Pizza kitelepüléssel gon-
doskodik. A vendégek részére a 
nap elleni védelmet 300 fős sátor 
biztosítja. A zeneiskola növendéke-
inek jóvoltából zenei programra is 
számíthatnak a látogatók. 

A főszervező itt is felhívja a fi-
gyelmet arra, hogy a repülőtéri 
rendezvényeken a felállított kor-
dont szigorúan tilos és veszélyes 
átlépni, ezt kizárólag pilóta jelenlé-
tében és engedélyével tegyük saját 
biztonságunk érdekében! 

Augusztus 16-án ismét megren-
dezik – immár harmadik alkalom-
mal – a Nyílt kapus reptérnapot. 
Ide főként a fiatal felnőtteket vár-
ják, de gyerekprogramokkal is ké-
szülnek. Az esemény a korábbi két 
alkalom hagyományát viszi tovább, 
célja pedig, hogy minél szélesebb 
réteg ismerje meg a repülést, an-
nak közegét és szerelmeseit. 

A harmadik rendezvény július 
25-26-27-én népesíti be a repülő-

teret, ugyanis az UL Nemzeti Baj-
nokságot idén itt rendezhetik meg 
– számolt be az örömhírről Kujun-
dzic Róbert. 

– Megnyertük az idei esemény 
szervezési jogát, ami azt jelenti, 
hogy az ultrakönnyű szakosztály 
krémje erre az alkalomra a félegy-
házi repülőtéren gyűlik össze. Ez 
nagy megtiszteltetés számunkra, 
különösképpen, ha azt is figyelem-
be vesszük, hogy ez az esemény 
egyben a világbajnokságra előké-
szítő megmérettetés és Magyari 
Béla tiszteletére rendezett emlék-
verseny is. Elkötelezettek vagyunk 
amellett, hogy hagyományteremtő 
szándékkal ez utóbbit évente akkor 
is megrendezzük a jövőben, ha a 
nemzeti bajnokság máshova kerül. 
Erről az elhatározásunkról már a 
Magyari családdal is egyeztettünk 
– tette hozzá. 

A programokról, a félegyházi 
repülőtérről és a sárkányrepülés-
ről további, folyamatosan frissülő 
információt találnak az érdeklődők 
az egyesület (Q-YO FLY) Facebook
oldalán vagy a www.q-yo-fly.hu 
oldalon, ugyanitt a Félegyházán 
nemrégiben elindult motoros sár-
kányrepülő-pilóta oktatásról is tá-
jékozódhatnak. � T. T.
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Waldorf-diák A dzsungel könyvében 
Daru Alex szinte Maugli szere-
pére született. Sokan meg is 
jegyezték neki ezt – bár ele-
inte zavarta, végül erőt ková-
csolt belőle. Ez a hozzáállás 
is nagyban segítette abban, 
hogy megkapja Maugli szere-
pét a Szegedi Nemzeti Szín-
ház A dzsungel könyve című 
előadásában. Alex jelenleg a 
kiskunfélegyházi Tiszta For-
rás Waldorf Általános Iskola, 
Alapfokú Művészeti Iskola és 
Óvoda harmadik osztályos ta-
nulója. Beszélgettünk vele a 
szereplőválogatásról, a próbák 
kihívásairól, és arról is, hogyan 
egyeztethető össze a színészet 
a tanulással egy kilencéves 
életében.

– Hogyan kerültél színpadra?
– Anyukám kérdezte meg, hogy 

szeretnék-e elmenni egy castingra. 
Ő mondta, hogy A dzsungel köny-
vében Maugli szerepére keres-
nek gyerekszínészt. Először nem 
tudtam, hogy menjek-e, de végül 
kedvet kaptam. Az iskolában van 
egy diák, aki szintén színészkedik, 
ő is bátorított, hogy próbáljam 

meg. A válogatón verset kellett 
mondani, énekelni, és ritmust vis�-
szamondani. Nagyon izgultam, de 
sikerült bent maradni a második 
körben, és végül hárman kaptuk 
meg a szerepet. A próbák eleinte 
egy balett-teremben voltak, de az 
volt az igazi, amikor átköltöztünk a 
nagyszínpadra!

– Segítőkészek voltak a fel-
nőtt színészek és a rendező?

– Nagyon jó érzés volt találkozni 
velük, izgultam is, ki játssza majd 

a szerepeket. A rendező nagyon 
kedves volt. Mindig megmutatta, 
mit kell csinálni, és ha hibáztam, 
újra próbáltuk. Sok segítséget 
kaptam – például az anyukámat 
alakító színésznő mindig segített, 
hogy tudjam, hol kell állnom a 
színpadon.

– Voltak nehézségek is?
– Sokszor kellett Szegedre utaz-

nunk a próbák miatt. A casting ide-
jén pont volt egy fellépésünk is az 
iskolában, és választanom kellett 

a kettő között. Ez nem volt kön�-
nyű, de végül a színészet mellett 
döntöttem. A Waldorf-iskolában 
amúgy is kötelező, hogy minden 
osztály előadjon egy darabot. A 
felkészülés során a bukfenctől 
féltem, mert nehezen ment. De a 
többivel nem volt gond. Viszont az 
első fellépés előtt nagyon izgultam, 
szerencsére a reflektor pont a sze-
membe világított, így nem láttam a 
közönséget.

…és kicsit féltél Sírkántól – 
tette hozzá Daru Orsolya, Alex 
édesanyja.

– Nagyon jól játszotta a szerepet. 
Van egy jelenet, ahol mögém jön, 
és először tényleg megijedtem.

– Legközelebb mikor látha-
tunk téged a színpadon?

– Május 8-án és 18-án egészen 
biztosan én leszek a szerepben.

– Szeretnéd a jövőben is foly-
tatni a színészetet?

– Szeretem ezt a szerepet, és 
ha lesz rá lehetőség, kipróbálnám 
magam más darabokban is. Példá-
ul az István, a király című rockope-
rában, vagy a Diótörőben szívesen 
játszanék.

Barta Dávid

A bakancslista olyan személyes kívánság- vagy céljegyzék, 
amelyen az emberek azokat a dolgokat sorolják fel, amelye-
ket életük során mindenképpen szeretnének megvalósítani. A 
közelmúltban a témát a Futni mentem című magyar film is ref
lektorfénybe helyezte, amelyben egy anya és lányai közösen 
próbálnak teljesíteni egy különleges listát, hogy ezzel tiszte-
legjenek elhunyt családtagjuk emléke előtt. Körkérdésünkben 
arra voltunk kíváncsiak, hogy olvasóinknak van-e bakancslistá-
juk, és ha igen, milyen tételek szerepelnek rajta.

Bajzák-Csi-
kós Ágnes 
(38): – Sze-
retnék meg-
tanulni do-
bolni, és 
egyszer Ku-
bában egy 

utcai zenésztől élőben hallani a 
Guantanamera című dalt. Egy sa-
ját ruhamárka alapítása is régóta 
dédelgetett álmom, bár lehet, 
hogy ez inkább álom, mint ba-
kancslistás tétel. Emellett szeret-
nék maratont futni, tandemugrás-
ban kiugrani egy repülőből (még 
ha két emelet magasságban is 
szédülök), vadvízi evezésen részt 
venni, Szicíliában naplementét 
nézni, egyszer színpadon játszani 

egy színdarabban, és vezetni egy 
oldtimer, kormányváltós 
Cadillacet.

Kovács Sza-
bolcs (38): – 
Nincs ba-
kancslistám. 
Az önfejlesz-
tés során 
megtanultam 
értékelni a 

jelen pillanatot, és felfedezni a 
csodákat a mindennapokban. 
Nyitott vagyok az új élményekre, 
és gyakran történnek velem olyan 
dolgok, amiket előre sem tudnék 
megtervezni. Persze lehet, hogy 
idővel változik a gondolkodásom, 
és egyszer mégis készítek egy 
bakancslistát.

Horváth Ká-
roly (27): – 
Igen, van egy 
rövid, de 
s z á m o m r a 
fontos ba-
kancslistám. 
Az első he-

lyen a jogosítvány megszerzése 
áll, egyre többen biztatnak rá, 
szóval talán ideje komolyan venni. 
Emellett szeretnék fejlődni a fotó-
zásban is. Nem feltétlenül profi 
szinten, de jó lenne, ha a képeim 
egyre jobban visszaadnák azt, 
amit én látok bennük. Kicsi lépé-
sek, de számomra ezek most fon-
tos célok.

K ö v e s i 
A n d r e a 
(29): – Nincs 
bakancslis-
tám, mert az 
élet jobbnál 
jobb progra-
mokat dob 

elém spontán módon. Egy várat-
lan sörözés a barátokkal, egy 
hirtelen ötletből született kirán-
dulás vagy egy hosszabb utazás, 

ezek nálam nem csak emlékek, 
hanem instant kipipált bakancs-
listás tételek. A listám láthatat-
lan, de folyamatosan bővül és 
teljesül.

Barta-Ko-
vács Zsófia 
Lili (29): – 
Nincs klas�-
szikus érte-
lemben vett 
bakancslis-
tám, nem 

szoktam összeírni, hogy mit sze-
retnék feltétlenül megvalósítani. 
Ugyanakkor vannak határozott 
céljaim és elképzeléseim az éle-
temben, amelyek mentén hala-
dok. Szeretek utazni, tengerpar-
ton pihenni, ez mindig feltölt, de 
nem tartok számon konkrét he-
lyeket, ahová mindenképp el aka-
rok jutni. Inkább hagyom, hogy az 
élet hozza az utakat és lehetősé-
geket, amikre igyekszem nyitott 
lenni. A későbbiekben tervezek 
elkészíteni egy vision boardot, 
ami a bakancslistával ellentétben 
szemlélteti az elérni kívánt 
célokat.

KÖRKÉRDÉS – Van bakancslistája?

Fotó: Tari Róbert
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Fanni emlékére...
Jótékonysági napot szervezett három éve elhunyt lányuk em-
lékére Steiner Nikolett és Berki Zoltán, április 29-én, kedden. 
Boldogság Farmjukon látták vendégül a Fogyatékos Személyek 
Nappali Intézményének, valamint a Kiskunfélegyházi Göllesz 
Viktor Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesz-
tő Nevelés-Oktatást Végző Iskola, EGYMI Készségfejlesztő Is-
kolájának gondozottjait egy mozgásos, élményekkel teli napon. 

Steiner Nikolett elmondta, 
hogy nehéz volt számukra a nap 
kezdete, könnyek között üdvözöl-
te a résztvevőket. Beszélt róla, 
hogy április 27-én volt a baleset 
harmadik évfordulója és a hely, 
ahol most összegyűltek, a tanya 
és a lovak is Fannié voltak. Ők így 
szeretnének emlékezni rá, hogy 
örömöt okoznak másoknak. Meg-
tudtuk, hogy hagyományteremtő 
céllal jött létre az emléknap és 
bízik benne, hogy év-
ről-évre sikerül majd 
megrendezniük. Fon-
tos volt számukra, 
hogy olyan vendége-
ket hívjanak, akik szá-
mára nem mindig el-
érhető ilyen program. 
Ebéddel is készültek 
a megjelenteknek, 
gulyásleves és pala-
csinta volt az aznapi 
menü. 

A résztvevők hamar 
birtokba vették a Bol-

dogság Farmot, kézműveskedtek, 
lovagoltak, lovaskocsikáztak, te-
rápiás kutyákkal és a jurtával is-
merkedtek, önfeledten játszottak 
és sokat nevettek.

A család köszöni a támogatást 
Kiskunfélegyháza Város Önkor-
mányzatának, az Ifjúsági Irodá-
nak, a Dél-100 Kft-nek és min-
denkinek, akik hozzájárultak az 
emléknap szervezéséhez.

Z. A.
Platán iskola 
– a családbarát
Családbarát Köznevelési Intéz-
mény díjjal ismerték el a Kis-
kunfélegyházi Platán Utcai Ál-
talános Iskolát. A Családbarát 
Köznevelési Intézmény díjat a 
2025-ös Pedagógus Expo-n ve-
hette át Szunyi Anikó, az isko-
la igazgatója, aki a részletekről 
elmondta: a pályázat zsűri-
je elsősorban a családbarát 
szemléletet és annak beágya-
zottságát vizsgálta, nem az 

anyagi ráfordításokat helyezte 
fókuszba. A zsűri kiemelten 
értékelte a családbarát intéz-
kedések hatását az intézmény 
dolgozóira, gyerekeire, diákja-
ira, és családjaikra. Örömmel 
vették az egyedi és költségha-
tékony megoldásokat, jellegze-
tes, újszerű intézkedéseket. A 
díj támogatója a Richter Gede-
on Nyrt.
 V. B.

Malom Alatti Mesék 
ezernél több gyereknek

A Kiskun Múzeum indította útjára az idei tanévben a Malom Alatti 
Mesék programsorozatot, amit már három alkalommal tartottak 
meg. A program célja, hogy az óvodás nagycsoportosok és az ál-
talános iskola alsó tagozatos diákjai interaktív módon ismerked-
jenek a népmesékkel. A részletekről Keserű Benedek és Gombás 
Bende számoltak be.

– A programmal az volt a célunk, 
hogy közelebb hozzuk a gyerekekhez 
a népmeséket, ezért minden alka-
lommal kiválasztottunk egy mesét, 
amelyet közösen, interaktív módon 
dolgoztunk fel a gyerekekkel. Való-

jában ők a főszereplők, mi csak a 
hangjuk és az „aurájuk” vagyunk. Et-
től lesz igazán interaktív az előadás, 
hiszen a szereplőket mindig a néző-
ként érkező gyerekek közül választ-
juk ki. Általában csak a mese címét 
áruljuk el előre, így számukra is meg-
lepetés, hogyan alakul a történet. A 
népmesék hatása egyébként nagyon 
erős, ezért nagy hangsúlyt fektetünk 
a mese kiválasztására is. Arra törek-
szünk, hogy olyan tanulságot köz-
vetítsünk általa, ami nem túl meg-
terhelő a kicsik számára. A magyar 
népmesekincs szerencsére rendkívül 
gazdag, így bőven van miből válogat-
ni. Legutóbb például az Aranyszőrű 
bárányt adtuk elő, aminek külön-
leges apropója is van. Húsz évvel 
ezelőtt ugyanis már előadták ezt a 
mesét Rekedt Gréta, Vas László és 
Kasza Ákos szereplésével – foglalta 
össze a program lényegét Benedek 
és Bende. Végezetül hozzátették: 
hatalmas köszönet és tisztelet illeti 
a pedagógusokat, valamint minda-
zokat, akik segítik, hogy a gyerekek 
eljuthassanak egy-egy előadásra, és 
ezzel maradandó élményhez segítik 
őket.  Barta Dávid
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Történetek a kapu mögött 
– virágok, veszteség és újrakezdés
A szép virág öltözteti a házat 
– vallja Szabóné Gulyás Kata-
lin, akinek kertjét már két díjjal 
is elismerték. A kossuthvárosi 
anyukával a növények szerete-
téről, a kertészkedés gyászfel-
dolgozó hatásáról, és kis kert-
jei történetéről beszélgettünk.

Levendulák, nárciszok, hortenzi-
ák és rózsák sokasága. Akármerre 
nézünk, mindenhol cserepekben 
sorakoznak és lógnak a különféle 
színpompás virágok. A hátsókert-
ben zöldellő gyümölcsfák, futó-
rózsa és ciprusok. Az ablakokban 
virágba borult muskátlik, alattuk 
illatos orgonák – Szabóné Gulyás 
Katalin házánál járunk. 

A több száz növénnyel díszített 
ház a Virágos Félegyházáért ver-
seny kiemelt kertje és a Kossuth-
város legszebb előkertje címet is 
elnyerte már.

– Sosem állt tőlem messze a nö-
vények szeretete. Gazdaköri lány 
voltam, a szüleim őstermelők, így 
növények között nőttem fel. Édes-
anyám gyönyörű virágai mindig 
is elvarázsoltak. Bele nevelődtem 
a zöld környezetbe, de azt sosem 
hittem volna, hogy egyszer olyan 
kertem lesz, amit díjjal is elismer-
nek – meséli Kata.

Hozzáteszi azt is, hogy az ülte-
tés, a növények gondozása egyfajta 
alkotófolyamat számára.

– Egyébként is szeretek alkotni, 
a virágokkal pedig igazán szépet 
lehet. Minden évben van valami 
újdonság a kertben, ami újabb 
színt hoz. Idén futós tölcsérjáz-
minokat vettem, ezeket szeret-
ném egy boltíves rácsra felfuttatni 
– mondja.

Azt is elárulja, hogy a kedvencei 
az illatos rózsafák. Ebből most öt 
van a kertben.

– A férjemtől minden évben a 
házassági évfordulónkra egy újabb 
fát kapok. Ez is emlékeztet minket 
az egymásnak tett fogadalmunkra. 
Már meg van a helye az idei, hato-
dik rózsafának is – meséli.

Kata kertjében minden növény-
nek, virágnak meg van a saját 
története, de minden bizonnyal 
az előkertté a legszívszorítóbb. Az 
Anna Kati előkert ugyanis egy el-
vesztett kislány emlékét őrzi.

– Anna Kati 2020 januárjában 
született és egyhónapos korában 
súlyos betegséget állapítottak meg 
nála. Márciusban aztán a korona-
vírus-járvány miatt mindent be-
zártak, így nem nagyon tudtunk 
kimozdulni se. A kertészkedésben 
találtuk meg a férjemmel a kikap-
csolódást és a boldogságot, ami 
feledtetni tudta a bezártsággal 
és a betegséggel járó nehézsége-

ket. Anna Kati a babahordozóban 
mindig velünk volt, onnan figyelt 
minket. Ő sajnos már nincs velünk, 
de a közösen ültetett növények ma 
is őrzik az emlékét. Az elvesztése 
után egyfajta terápia lett a ker-
tészkedés, ami segített feldolgozni 
a traumát. A nehéz időkben sokat 
jelentett nekem a kert gondozása, 
kikapcsolt, elvarázsolt – meséli 
könnyes szemmel az anyuka, majd 
azt is hozzáteszi, hogy a lányszoba 
ablakába mindig rózsaszín mus-
kátli kerül, bízva abban, hogy lesz 
még kislánynevetés is a házban.

A kertészkedés végig kísérte a 
gyermekáldásokat a családban, 
így a hároméves Imikéhez a szikla-
kert, a nyolchónapos Karcsikához 
az utcafronti kert kialakítása kötő-
dik. A napi feladatokból már Imi-
ke is kiveszi a részét, és örömmel 
segít anyukájának a locsolásban, 
gazolásban, miközben Karcsika a 
babakocsiból figyel. A munkának 
pedig sosincs vége, mert mindig 
akad tennivaló és újabb terv.

– Nemcsak a gyomot kell rend-
szeresen kapálni, hanem az elszá-
radt virágokat is folyamatosan le 
kell szedni, időnként a gyümölcs-
fákat, a málnát, a szőlőt perme-
tezni, metszeni. Nagy tervem, hogy 
ne csak virágokkal, hanem fákkal 
is zöldítsek, és valamikor egy arra 
alkalmas helyen erdőt telepítsek – 
beszél terveiről Kata.

A kossuthvárosi anyuka idén is 
pályázik a Virágos Félegyházáért 
felhívásra, és erre buzdít minden 
környékbeli virágszerető lakót is.

G. E.

Cserediákként a Rotary közbenjárásával
A Rotary Cserediák Program-
ról tartottak tájékoztatót a 
Petőfi Sándor Városi Könyv-
tárban április 23-án, szerdán. 
A könyvtár és az Ifjúsági Iroda 
szervezésében megvalósult 
eseményen Varga Tibor, a Ro-
tary Club Kecskemét Egye-
sület ifjúsági felelőse és egy 
Mexikóból érkezett cserediák, 
Mariana rövid prezentációban 
számoltak be a cserediák-
program részleteiről.

Varga Tibortól megtudtuk, hogy 
a Rotary szervezet a környezet-
védelem, az oktatás és gyermek-
védelem területén is tevékeny-
kedik. Magyarországon 56 klub 
több mint 1100 taggal van jelen, 
a Kecskeméti Rotary Club 23 főt 
számlál. Jótékonysági megmoz-
dulásaik mellett népszerű cse-

rediákprogramjuk is. A javarészt 
tengerentúli programjaik két fő 
csoportra bonthatók.  A rövid ide-
jű keretében a Rotarynak köszön-
hetően két különböző országbeli 
családot összehoznak, a diákok 

ezekhez a családokhoz utaznak 
1 – 1,5 hónapra. Ez a program 
inkább az ország megismerését 
szolgálja. A hosszú utas cseredi-
ákprogram célországai: Brazília, 
Mexikó, Tajvan, Japán, USA, Ka-

nada. Itt egy iskolai évet tölt el a 
diák a fogadó családoknál (szep-
tembertől- júniusig) és részt vesz 
a helyi oktatásban. A cserediák a 
meghatározott szabályok betar-
tása mellet megismeri az adott 
ország nyelvét, szokásait, min-
dennapjait, oktatását. Szervezett 
utazásokon vehet rész, amit a 
családok, a klub vagy a disctrict 
szervez. Az elhangzottakat meg-
erősítve Besze Boglárka egye-
nesen Mexikóból jelentkezett be, a 
Mexikóból érkezett Mariana pedig 
magyarországi élményeit osztotta 
meg a jelenlévőkkel. 

Az esemény végén lehetőség 
volt kérdéseket feltenni az előadó-
nak, amellyel éltek is a megjelen-
tek. További információ a csere-
diákprogramról elérhető a www.
ryep.hu oldalon.

Z. A.
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Hegedűs Imre rendőr
kapitányra emlékeztek
Vannak nevek, amelyek csendben, mégis kitörölhetetlenül él-
nek tovább egy város emlékezetében. Ilyen név Hegedűs Imréé 
is – emelte ki Szabó Zsolt alezredes, a Kiskunfélegyházi Ren-
dőrkapitányság Bűnügyi Osztályának vezetője az április 25-én, a 
Felsőtemetőben tartott megemlékezésen, Hegedűs Imre egykori 
rendőrkapitány sírjánál. Hegedűs Imre több mint egy évszázaddal 
ezelőtt szolgálta Kiskunfélegyházát rendőrkapitányként, mun-
kássága pedig maradandó nyomot hagyott a város történetében.

A megemlékezés során koszorút 
helyezett el dr. Kása István nyu-
galmazott rendőrkapitány, Kisné 
Juhász Ilona a Móra Ferenc Köz-
művelődési Egyesület nevében, 
Kiss Lászlóné és Pintér József 
a Petőfi Sándor Bajtársi Egyesü-
let képviseletében, Sárdi Tibor a 
Veterán Rendőrök Országos Szö-
vetsége részéről, valamint Gregor 
György, a Rendőrségi Nyugdíjasok 
Bács-Kiskun Vármegyei Egyesüle-
tének elnöke.

– Mindannyiunk életében vannak 
olyan napok, amikor megállunk 
egy pillanatra, elcsendesedünk, és 
számot vetünk az elmúlt időszak 
sikereiről, nehézségeiről, vesztesé-
geiről. A rendőrség életében ez a 
nap április 24., Szent György nap-
ja, a rendőrség hivatalos ünnepe. E 
jeles alkalomhoz kapcsolódva em-
lékezünk meg a város egykori ren-
dőrkapitányáról, Hegedűs Imréről, 
aki 1883 és 1889 között töltötte be 
ezt a tisztséget Kiskunfélegyházán.

Hegedűs Imre munkássága túl-
mutatott a hivatali kötelezettsé-
geken. Nevéhez fűződik a korszerű 
városi járőrszolgálat bevezetése, a 
bűnmegelőzés új alapokra helye-
zése, különös tekintettel az ifjú-

ság védelmére. Gyakorta szemé-
lyesen járta a város utcáit – nem 
a hatalom, hanem a jelenlét és a 
példamutatás erejével nevelt és 
teremtett rendet. Tekintélye mö-
gött szolgálatkészség, szigorúsága 
mögött igazságosság húzódott. 
Számára a rendőrség nem hatalmi 
eszköz, hanem a közösség szolgá-
latának terepe volt.

Bár több mint száz év telt el 
azóta, hogy utoljára viselte a ren-
dőrkapitányi egyenruhát, örök-
sége ma is időszerű. Egy olyan 
korban, amikor a közösség iránti 

elkötelezettség, a rend és igazság 
képviselete újra értelmet nyer, He-
gedűs Imre példája erőt és irányt 
mutat. Halálával nem csupán egy 
kiváló hivatalnok távozott, hanem 
egy olyan ember is, aki életét a 
közjó szolgálatába állította. Nevét 
ma már levéltári dokumentumok 
őrzik, de talán még fontosabb, 
hogy emlékezete azok szívében él 
tovább, akik hisznek abban, hogy 
a valódi szolgálat többet jelent 
rangnál és beosztásnál. A meg-
emlékezés koszorúi nem csupán 
a kegyelet, hanem a hála jelei is 
voltak. Kiskunfélegyháza e napon 
ismét fejet hajtott egy olyan ember 
előtt, akinek életútja ma is üzen: 
a tisztesség, az elhivatottság és a 
közösségért végzett szolgálat örök 
értékek – emelte ki Szabó Zsolt 
megemlékező beszédében.� V. B.

Mészáros Csaba nyolc éve indította el a Weber Street Foodot 
egy akkoriban kibontakozó hamburger-forradalom idején. Az 
évek során számos kihívással szembesült – a járványtól kezdve 
a gazdasági nehézségekig –, de a jól felépített rendszer, a stabil 
csapat és a gyors alkalmazkodás segítette a fennmaradást. Az 
interjúban megosztja tapasztalatait, tanácsait és azt is, hogyan 
látja a vendéglátás jövőjét.

– Mit takar a Weber Street 
Food név?

– A „Weber” egy régi becenevem, 
kvázi a nicknevem volt, innen jött 
az elnevezés első része. A „Street 
Food” pedig egyértelműen jelzi, 
hogy milyen irányt képviselünk: 
gyorsan és könnyen elkészíthe-
tő ételeket kínálunk. Az indulás-
kor a hamburgerekre helyeztük a 
fő hangsúlyt, hiszen akkoriban, 
nagyjából nyolc éve, egyfajta ham-

burger-forradalom zajlott. Egyre 
többen próbálkoztak kézműves 
hamburgerekkel, és mi is szeret-
tünk volna egy olyan étlapot ös�-
szeállítani, amely nem túl nagy, 
de jól kezelhető, fenntartható, és 
mindig friss alapanyagokból dol-
gozhatunk. Igyekeztünk figyelni a 
trendeket, és gyorsan reagálni a 
vendégek igényeire.

Az étlapunkon kezdetben szere-
pelt egy burrito is, ami megosztó 

fogásnak bizonyult. Volt egy ven-
dégünk, aki megkóstolta, majd leg-
közelebb kijelentette, hogy inkább 
marad a hamburgereknél, mert 
szerinte a „hurkás palacsinta” nem 
az ő világa. Ezek a visszajelzések 
is alakították az étlapunk változá-
sait az évek során.

– Mára viszont már kialakult 
a végleges étlapotok.

– Igen, az induláskori kínálatunk 
nyolcvan százaléka ma is meg-
található az étlapon. Egy jó étlap 
alapja, hogy az alapanyagok kön�-
nyen beszerezhetők legyenek a 
környékről, az ételek pedig illesz-
kedjenek az étterem arculatához. 
Nem erőltetjük a nehezen besze-
rezhető alapanyagokat, és figyeljük 
a vendégek igényeit is. A gyerekeim 

és a közösségi média sokat segí-
tenek a trendek követésében. Az 
idényjellegű ételeket időről időre 
frissítjük – például télen egy ünne-
pi hamburgert kínáltunk.

A vendéglátás most nehéz hely-
zetben van, de különösen a hagyo-
mányos éttermek küzdenek. Egy 
nagy személyzetet igénylő, klasszi-
kus vendéglátóhely fenntartása ma 
komoly kihívás. A fiatalok igényeit 
pedig leginkább a „gasztro-trium-
virátus” – a pizza, a hamburger és 
a gyros – fedi le.

– Bár az étterem még nem 
működik évtizedek óta, sok 
mindent megéltetek.

– Én már évtizedes tapasztalat-
tal rendelkezem a vendéglátásban, 
de vállalkozóként valóban nyolc 
éve vezetem a helyet. Az első év a 
tanulásról szólt, ekkor kellett beál-
lítani a folyamatokat: az üzleti mű-
ködést, a munkatársak létszámát, 
a konyhai munka optimalizálását 
és a kiszállítás rendszerét. Mire 
minden gördülékenyen ment, jött 

A kitartás, a csapat és  
a jó érzék a siker kulcsa
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az első nagy pofon – a 2020-as jár-
vány miatti bezárások.

Helyben fogyasztás nem volt le-
hetséges, így csak kiszállításra és 
elvitelre dolgozhattunk. Ezt követ-
te a rezsiválság, amely jelentősen 
megnövelte az energiaárakat. Most 
pedig egy megélhetési válságot lá-
tunk kibontakozni: az embereknek 
egyre kevesebb a megtakarítása, 
és emiatt kevesebbet költenek ven-
déglátásra is. Nekünk is drágábbak 
lettek az alapanyagok, így folyama-
tosan újra kell gondolnunk az ár-
képzést és a költségeket.

– Ilyen helyzetben hogyan tud 
egy vállalkozó tervezni?

– Most nem a nagy álmok dé-
delgetésének időszaka van. Azok 
a helyek maradnak fenn, amelyek 
vagy tőkeerősek, vagy képesek op-
timalizálni a költségeiket és a mű-
ködésüket. Mi szerencsés helyzet-
ben vagyunk, mert kis létszámmal 
dolgozunk, és a nyitvatartásunkat 
is könnyen tudjuk menedzselni.

– Milyen érzés volt látni az üz-

leteteket a Street Kitchen vidé-
ket bemutató cikksorozatában?

– Természetesen hatalmas öröm 
számunkra, hogy Kiskunfélegyhá-
záról bekerültünk abba a három 
helybe, amelyet érdemes megláto-
gatni. Ez egy fontos visszaigazolás 
arról, hogy jó úton járunk. Mégis, 
számomra a legértékesebb elis-

merés azok a mindennapi, őszinte 
visszajelzések, amelyeket vásárló-
inktól, barátainktól, ismerőseink-
től – vagyis a kiskunfélegyháziak-
tól – kapunk.

– Mit tanácsolsz egy kezdő 
vendéglátós vállalkozónak?

– A legfontosabb a kitartás. Az 
első év mindig a legnehezebb, 

ilyenkor könnyű csődbe menni. Ez 
az időszak dönti el, hogy valaki tal-
pon tud-e maradni a piacon. Már 
a kezdetektől érdemes egy jól mű-
ködő rendszert kialakítani, mert 
ez adja meg az alapokat a hosszú 
távú sikerhez.

Én is sokat töprengtem az ele-
jén, hogy belevágjak-e, de a kitar-
tásom végül meghozta az ered-
ményt. A megfelelő piaci rést is 
meg kell találni – de fontos tudni, 
hogy nem minden üres terület je-
lent valós keresletet. Ahogy szok-
tam mondani: egy környékbeli fa-
luban hiába nincs Ferrari-szerviz, 
ha egyszerűen nincs rá igény.

A másik kulcs a jó munkaerő és a 
stabil csapat. A munkatársak meg-
becsülése elengedhetetlen, hiszen 
ők biztosítják a vállalkozás gördü-
lékeny működését. Én is olyan kol-
légákkal dolgozom, akik évek óta 
velem vannak, és ez óriási érték. 
Egy jó csapatban kölcsönös a biza-
lom – és ez az egyik legfontosabb 
tényező a sikerhez.� Barta Dávid

Élményfesztivál az Aranymonostornál
Egy napra időkapuvá válik Bugac május 10-én, szombaton. Az 
Aranymonostor Látogatóközpont egész napos fesztiválján rég-
múlt korok zenéje, harci játéka, konyhája és kézművessége 
elevenedik meg – és mindezt egy élő ásatás teszi még izgal-
masabbá. A részletekről Kárpáti Ritát, az intézmény vezetőjét 
kérdeztük.
– A célunk az, hogy a látogatók ne 
csak nézői legyenek a múltnak, ha-
nem részesévé váljanak. Az Ízek, 
hangok, leletek címet viselő fesz-
tiválon mindent egy helyen meg-
találnak az érdeklődők, ami egy 
történelmi élményhez kell: látvá-
nyos bemutatók, kézműves foglal-
kozások, koncertek, finom falatok 
és interaktív programok várják a 
látogatókat. Délelőtt tíz órától in-
dul a kavalkád. A napot solymász-
bemutató nyitja Fuszonecker 
Gergő közreműködésével, majd 
a Tolnai Turán Hagyományőrzők 

mutatják be a kun harcmodort és 
fegyverzetet – két időpontban, 11 
és 15 órakor. A délután során a 
családosokat a Kackiás Folkszín-
ház Koplaló Mátyás című mese-
játéka várja, míg a zenekedvelők 
örömére este Nagy Szilárd ad 
koncertet Magyarságunk címmel. 
A napot egy jó hangulatú moldvai 
táncház zárja a Csipkefa Zenekar 
vezetésével.

– Milyen élmények várják az 
ásatásnál a látogatókat?

– Különleges atmoszférát ígér-
nek az ásatás területén megrende-

zett kamarakoncertek is: 14 órakor 
Buda Ádám és barátai lantzenével 
idézik meg a régi idők énekmondó-
it, majd 16 órakor Sevecsek Béla 
handpan-játéka teremt elmélyül-
tebb hangulatot a régészeti kör-
nyezetben. Várakozásunk szerint a 
„nyitott ásatásra” különösen nagy 
lesz az érdeklődés. Itt a látogatók 
testközelből figyelhetik meg, ho-
gyan dolgoznak a régészek, meg-
kérdezhetik mit találtak, mit ke-
resnek. Ilyenkor testközelből látják 
mi is történik valójában egy feltá-
ráson, ami nagy élmény gyereknek 
és felnőttnek egyaránt.

– Milyen kísérőprogramok 
segítenek a fesztiváli hangulat 
elmélyítésében?

– A nap során folyamatosan 

zajlanak a kísérőprogramok: ha-
gyományos ételek készülnek a 
múltidéző konyhán, lesz tűzzo-
mánc-készítés, kézműves fog-
lalkozások, vásár, térzene, népi 
játszótér, körhinta és egy külön-
leges szalmavár is a gyerekek-
nek. Az Aranymonostor látogatói 
pedig kedvezményes tárlatveze-
tésen vehetnek részt, melynek 
során még mélyebb betekintést 
nyerhetnek a régészeti és tör-
ténelmi háttérbe. Ez a fesztivál 
nem csupán programok egymás
utánja, hanem egy teljes napnyi 
közös élmény. Zene, hagyomány, 
játék, ízek, felfedezés – minden 
együtt van ahhoz, hogy a látoga-
tók valóban átéljék, mit jelent a 
történelem és a közösség ereje.



2025. május 8.FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY l HELYI HÍREK14

Kádár Kitti a Spartathlonon
Sok éves álma válik valóra hamarosan Kádár Kit-
tinek: a kiskunfélegyházi ultrafutó szeptember 
utolsó hétvégéjén Athénban rajthoz áll élete első 
Spartathlon versenyén. Kitti 20 éve teljesítette az 
első maratoni távját, 12 éve az ultrafutók táborát 
erősíti. A 246 kilométeres Spartathlonra, az ultra-
futók olimpiájára ráadásul nem is maga nevezett 
be. Párja Zsolt gondolta úgy, hogy ezt az álmot nem 
szabad veszni hagyni. 

– Hány éve készülsz a 
Spartathlonra?

– 10 éve született meg a gondo-
lat bennem, hogy szeretném telje-
síteni és öt éve keményen küzdök 
azért, hogy megvalósulhasson. Na-
gyon nehéz feltételeknek kell meg-
felelni, a kvalifikáció teljesítése 
sem elég mindig. Magyarországról 
évente 25 fő indulhat a görög ver-
senyen és vannak olyan indulók, 
akik az eredményeik alapján auto-
matikusan bekerülnek. A többiek 
sorsolás útján és hosszú váró-
listán reménykednek az egyszeri 
indulás jogában. Miután Zsolt, a 
párom a tudtom nélkül regisztrált 
és történt egy visszalépés, beke-
rültem a keretbe.

– Hogyan reagáltál a hírre?
– Nem is tudtam először, hogy 

a gratulációk miért érkeznek. Ké-
sőbb derült ki, hogy tényleg én 
vagyok, és tényleg ott leszek idén 
szeptemberben. Az érzéseim ext-
rém skálán mozogtak: először 
mérges voltam, aztán boldog, most 
pedig nagyon izgatott. Az igazság 
az, hogy én tavaly lemondtam er-

ről az álomról és 
Zsolt ezt nem 
hagyta annyiban. 
Fáradtnak érez-
tem magam  a 
küzdelemhez, főleg 
mentálisan. Úgy 
éreztem, ha ennyi 
próbálkozás után nem jutottam ki, 
akkor nekem ott nincs helyem. Min-
den évben vártam, jelentkeztem és 
minden évben megtört a hír, hogy 
nem sikerült. Most viszont azzal a 
gondolattal fekszem és kelek, hogy 
megyek a Spartathlonra!  Álmom-
ban már számtalanszor álltam a 
rajtnál és reggel izzadtan ébredek, 
annyira beleélem magam. Álmom-
ban már lefutottam.

– Hogyan készülsz a 
megmérettetésre?

– Tulajdonképpen ugyanúgy, 
mint eddig, mert minden évben a 
Spartathlonra készültem. Nálam 
a lényeg, hogy ne stresszeljek rá, 
mert azzal el tudom rontani. Izgu-
lós típus vagyok, és sajnos olykor 
hiába vagyok felkészülve, ha na-
gyon ideges vagyok, akkor vége. 

Olyankor másképpen, szinte el-
lenem működik a testem és nem 
engem szolgál. Nagyon odafigyelek 
az edzésekre, az étkezésre, az al-
vásmennyiségre. Emellett bor-
zasztóan érzékeny gyomrom van, 
erre is nagyon figyelnem kell. Az 
sem jó, ha folyamatosan viszem be 
a tápanyagot, de az sem, ha éhe-
zem. Érdekes, hogy egészen furcsa 
dolgok esnek jól egy-egy verse-
nyen. Van, hogy csak géleket tudok 
fogyasztani, míg máskor francia 
bagettet, meleg teával. Ennél is lé-
nyegesebb, hogy fejben ott legyek. 
Ha a fejem erős, akkor nem baj, ha 
fáj a lábam!

– Nincs félsz benned?
– Dehogynem! Ez egy ismeret-

len dolog számomra. 36 órás a 
szintidő, ezt szeretném teljesíteni. 

Tulajdonképpen saját magammal 
kell küzdenem majd és remélem, 
képes leszek rá. A világ elitfutói-
val fogok rajthoz állni, ami azért 
félelmetes. Sokszor azt gondolom, 
hogy én csak egy kicsi porszem va-
gyok Félegyházáról. Ezt a versenyt 
egyszer szeretném teljesíteni, de 
úgy, ahogyan én elvárom magam-
tól. Azt szeretném, ha ez a futás 
olyan élmény lenne számomra, 
amire mindig örömmel tudok majd 
emlékezni. Az Esztergomi Futómű-
vek Amatőr Sportegyesület tagjai 
vagyunk a párommal, én pedig ön-
magam szigorú edzője.

– Zsolt nemcsak a magánélet-
ben támaszod, hanem a görög 
versenyen is kísérőd lesz.

– Ő már ismeri a versenyt, hiszen 
teljesítette. Rólam pedig mindent 
tud, már a mozgásomból feltér-
képezi a lelkiállapotomat. Ismeri 
a határaimat és a képességeimet. 
Egy a horoszkópunk, egy napon és 
egy évben is születtünk. Én mond-
juk, két órával idősebb vagyok, így 
érettebb is, na meg gyorsabb!

– Hosszú távú terveidről me-
sélj, kérlek!

– 38 éves leszek idén, az ultrafu-
tást semmiképpen nem szeretném 
abbahagyni. Kikapcsolja a testet, 
a lelket, az elmét és emellett alá-
zatra és küzdelemre tanít. Hiába 
mondanám, hogy a szeptemberi 
megmérettetés lesz a csúcs, mert 
tudom, hogy lesz újabb kihívás. 
Sőt! Már van is: a hegyi versenyek 
iránt érdeklődöm, jövőre már sze-
retnék ezzel többet foglalkozni.

Z. A.

Bolondos ballagóké volt a Kossuth utca
16 végzős osztály mutatkozott 
be különféle produkciókkal a 
Zöld napon, április 29-én, ked-
den délelőtt a Kossuth utcán.

Pontban 8 órakor, a polgármes-
teri hivatal előtt Csányi József 
városvezető köszöntötte az akkor-
ra már felsorakozott osztályokat. 
Minden megjelentnek jó szórako-
zást, valamint az előttük álló érett-
ségi vizsgákhoz sok sikert kívánt. 
A köszöntő után megkezdődött a 
produkciók sora, ahol vidám, hu-
moros, zenés-táncos elemekkel 
tarkított koreográfiákat láthattak 
az érdeklődők. A bolondballagók 
négy állomáson szórakoztatták a 
közönséget a délelőtt folyamán: 
a polgármesteri hivatal, a Móra 
Ferenc Gimnázium, a Szent Bene-
dek PG, valamint a Kossuth Lajos 
Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium épülete előtt is táncra 
perdültek.

Z. A.
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A négyszeres magyar bajnoki címmel büszkélkedő Czakó Ro-
land autóversenyző fiatal kora óta aktív résztvevője a magyar 
autósportnak. Ötévesen kezdte pályafutását, és azóta számos 
verseny dobogójára állhatott fel. A fiatal tehetséget az autók 
iránti szenvedélyéről, pályafutására és az idei szezon versenye-
iről kérdeztük.

– Mikor kezdődött az autók 
iránti rajongásod?

– Már kisgyerekként vonzott az 
autók és a versenyzés világa, oly-
annyira, hogy öt és fél éves korom-
ban már a saját bőrömön tapasz-
talhattam meg, milyen a pályán 
száguldani. Lehetőség adódott 
arra, hogy egy versenygokarttal 
megmérettethessem magam. Any-
nyira beleszerettem, hogy hatéve-
sen már az országos bajnokságon 
indultam.

– Hogyan indult a versenyzői 
pályád?

– Tizenegy éves koromban a 
Sébastien Buemi által veze-
tett Intepid gokart vázfejlesz-
tő csapata abban a megtisztelő 
lehetőségben részesített, hogy 
a világ három különböző pont-
jára kiküldött teszt-versenygo-

kartokból egyet én kaphattam 
meg egy egész évre. Még ebben 
az évben számtalan nemzetközi 
versenyen vettem részt, ahol egy 
Osztrák-Magyar bajnoki címet, 
valamint Közép-Európai Zóna 
Bajnokság második helyét is bez-
sebelhettem. A díjat az akkori FIA 
elnöktől, személyesen Jean Todt-
tól vehettem át.

– Mikor váltottál a gokartról 
autóra?

– Tizenkét évesen kezdtem el 
autóval versenyezni. Egy jóba-
rátomnak köszönhetően először 
még csak nézőként láttam bele 
a versenyekbe, majd pilótaként a 
rallycross szakágban találtam meg 
a helyemet. Két évig az Országos 
Szlalom Bajnokságban és az FRT 
rallyn versenyeztem.

– Huszonhat évesen számos 

versenyeredmény büszkél-
kedhetsz. Melyek számodra a 
legfontosabbak?

– Az első komolyabb elismerés 
az volt, hogy 2015-ben a Magyar 
Nemzeti Autósport Szövetség a 
legjobb magyar 18 év alatti piló-
tájának ismert el egy különdíjjal. 
2018-ban szereztem meg az első 
rallycross magyar bajnoki címemet 
egy Suzuki Swift típusú versenyau-
tóval. Az ezt követő szezonban a 
Suzukit lecseréltem egy Hondára, 
amivel az első évben szereztem 
egy dupla bajnoki címet. Sajnos a 
koronavírus-járvány ezt a szakágat 
is érintette, viszont ekkor határoz-
tuk el, hogy építünk egy teljesen új 
versenyautót. Ennek az alkatrész-
ellátásban Majoros Róbert bará-
tunk is sokat segített. A 2023-as 
szezont már az új Honda Civic-kel 
tesztelhettük és 2024-ben már tel-
jes résztvevői voltunk a rallycross 
nemzetközi kategóriájának, ahol 
év végén a dobogó harmadik foká-
ra állhattam fel.

– Mit élvezel legjobban a 
versenyzésben?

– Azt, hogy test a test ellen har-
colunk az utolsó körig, minden 
egyes pozícióért.

– Mi jelenti a legnagyobb 
kihívást?

– A többiekhez viszonyított 
anyagi hátrány, amit a versenypá-
lyán kell leküzdenem, és emiatt egy 
extra pluszt kell vállalnom minden 
egyes körben. Szponzor hiányában 
a versenyzés feltételeit a gépkocsi 
oktatásból teremtjük meg közö-
sen édesapámmal, mindemellett 
rengeteg támogatást kapok a csa-
ládom többi tagjától is, amiért na-
gyon hálás vagyok nekik.

– Hogyan alakul az idei 
szezon?

– 2025-re meghívást kaptam 
rallycross-on belül egy márkaku-
pába, ahol egyforma Mazda MX5 
típusú versenyautókkal verseny-
zünk. Már két versenyen túl va-
gyunk, ezeket sikerült is megnyer-
nem. Természetesen a Hondát sem 
pihentetem, az Országos Szlalom 
Bajnokságban veszek részt vele. 
Az első versenyen már itt is túl va-
gyok: az első helyen zártam. G. E.

Idén is elindul a Virágos 
Félegyházáért program
Kiskunfélegyháza városa ismét 
meghirdeti a Virágos Félegy-
házáért rendezvényt, amely 
immár tizenötödik éve ösztönzi 
a helyieket arra, hogy virágo-
sabbá, zöldebbé varázsolják 
lakókörnyezetüket.

A szervezők célja nem csupán 
a település szépítése, hanem a 
közösségi kapcsolatok erősítése 
is. A program lehetőséget kínál 
új ismeretségek kötésére és régi 
barátokkal való találkozásra, mi-

közben a kertészkedés örömében 
osztozhatunk – legyen szó er-
kélyről, előkertről, udvarról vagy 
veteményesről.

Jelentkezni május 31-ig lehet 
egy jelentkezési lap kitöltésével, 
amelyet a városi könyvtárban, a 
művelődési központban vagy a 
Tourinform Irodában lehet leadni, 
illetve e-mailben (psvk@psvk.hu), 
vagy a Virágos Félegyházáért 2025 
Facebook-oldalon keresztül.

Barta Dávid

Czakó Roland Félegyháza 
fiatal rallycsillaga
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Május 8., 15., 22., 29., 
csütörtökönként 

9 óra Szenior örömtánc Kocsisné 
Móczár Julianna oktatóval.

A program részvételi díjhoz kötött.
Városi Könyvtár

Május 8., csütörtök 
17 óra A földrajzi szabadegyetem 

előadás-sorozat keretében 
dr. Tarjányi József a Móra 

Ferenc Közművelődési Egyesület 
tiszteletbeli tagjának előadása, 

melynek címe A selyemút.
Városi Könyvtár

Május 9., 16, 30., péntekenként 
10 órától Kerekítő mondókázó 

Varga-Újvári Borbála 
foglalkozásvezetővel.
A program részvételi 

díjhoz kötött.
Városi Könyvtár

Május 10., szombat 
10 óra Séta az erdésszel 
a Városi Parkerdőben. 

A madarak és fák napján szakmai 
túravezetőnk Nagy Dániel, 

Kiskunfélegyháza város erdészeti 
szakirányítója. 

Az erdőismereti sétára jelentkezni a 
könyvtárban lehet május 8-ig.

Városi Könyvtár

14 óra Társasjáték klub
Játékos kikapcsolódás családok, 

baráti társaságok részére.
A klub ingyenesen látogatható!

Művelődési Központ

18 óra Zenebarátok Kórusának 
tavaszi hangversenye

Belépés díjtalan!
Művelődési Központ

Május 13., kedd 
10 óra Kibővített Betűbölcsi 
a születés hete jegyében a 

Kiskunfélegyházi Védőnői Szolgálat 
és a Nagycsaládosok Egyesülete 

szervezésében.
Városi Könyvtár

Május 15., csütörtök 
17 óra A jászfényszarusi családok 

betelepülése Félegyházára. 
Előadó: Mészáros Márta, 

a Kiskun Múzeum igazgatója, 
néprajzkutató. 

A program a Móra Ferenc 
Közművelődési Egyesület 

szervezésében valósul meg.
Városi Könyvtár

18 óra „Májusi szép éjszakákon” 
tavaszi magyar nóta és operett est

Jegyárak: 5000 Ft és 4500 Ft
Művelődési Központ

Május 18., vasárnap
Mazsorett fesztivál 

14 órától felvonulás a Kossuth 
utcán, majd mazsorett bemutatók 
a KSZC Kossuth Lajos Szakképző 

Iskola tornatermében

Május 16-25., péntek-vasárnap
„MIÉNK ITT A TÉR” szabadtéri 

kiállítás a Petőfi téren
Megnyitó május 16-án pénteken 19 

órakor
Köszöntőt mond Szabó Ildikó, 

közreműködik a Móra Ferenc 
Gimnázium Ad hoc zenekara

Mezősi Ágnes fotóművész, a 2025-
ös év Holló László-díjjal kitüntetett 

alkotójának fotókiállítása.
A kiállítás megtekinthető: május 16-

tól május 25-ig 0-24 órában

Május 20., kedd 
10 óra Fidó Bácsi Közhasznú 

Alapítvány kutyabarátság programja 
óvodásoknak. A mentett kutyák 

világnapján az alapítvány kutyusai 
részére felajánlásokat fogadunk.

Városi Könyvtár

16.30 Könyvek Klubja olvasókör. 
A beszélgetést vezeti dr. Szabó Imre 

filozófus.
A közös olvasmány Daphne du 
Maurier Ne nézz vissza! című 
novellája, amely a könyvtár 

regisztrációs pultjánál kérhető.
Városi Könyvtár

19 óra Végállomás – krimi egy 
felvonásban

Csillagfény Produkció előadása
Jegyár: 4500 Ft. 

Művelődési Központ

Május 21., szerda 
10 óra A magyar természet napja 

és az európai nemzeti parkok 
napja jegyében Kiss Czakó 
Imre, a Kiskunsági Nemzeti 

Park munkatársának előadása 
Természetvédelmi munka 

képekben címmel. A zöld könyvtári 
előadásra ezúttal általános iskolák 

felső tagozatos csoportjainak 
előzetes jelentkezését várjuk. A 

bejelentkezés sorrendjében tudunk 
helyet biztosítani.
Városi Könyvtár

A félegyházi 
Ipartestület zászlaja
A céhek országos felszámolása után városunkban is létrejött a 
kisiparosokat tömörítő Ipartestület (1885), amelynek működé-
séről olvasóit rendszeresen tudósította a Félegyházi Hírlap is.  

1894-ben a félegyházi Ipartestület 
fennállásának 10. esztendejében 
járt, ennek megünneplésére egy 
nagyszabású program tervei kezd-
tek kibontakozni a vezetőségben, 
amelynek főszereplője egy meggy-
piros színű, kétrétegű selyemszö-
vetből, fonalhímzéssel készült és 
aranyfelirattal, díszes szegéllyel 
keretezett zászló lett. Egyik oldalá-
ra koszorúban két összefogott kéz 
került, középre a „Kun Félegyházi 
Ipartestület” felirattal, míg másik 
felén hasonlóan egy koszorú kö-
zepébe hímeztették az „Isten áldd 
meg a tisztes ipart!” fohászt. A 

138 x 176.5 cm nagyságú zászló 
költségeit adományokból fedezték. 
1894. május 19-én Holló József 
ipartestületi elnök nejét, Bajzák 
Rózát (1859–1912) kérték fel ün-
nepélyesen a zászlóanya megtisz-
telő szerepére, ekkor már kész 
programmal, két napos ünnepség-
gel készültek a szervezők.

Augusztus 19-én este mozsár-
lövések jelezték a városnak a 
Szent István-napi ünnepélyt. Reg-
gel díszes hintókkal, 21 koszorús 
leány társaságában, harangzúgás 
közepette érkezett a zászlóanya 
és Holló Lajos országgyűlési kép-

viselő a Szent István 
Templomhoz. A menet 
elején Várdai Ferenc 
iparos tartotta az Ipar-
testület zászlaját. A 
zsúfolásig megtelt Új-
templomban Agócs 
János plébános rövid szentbeszéd 
után felszentelte a zászlót, majd 
elsőként vert szeget a zászlótartó 
rúdba, amely ma már sajnos nincs 
meg. Őt még további 209 személy, 
intézmény és egylet, vállalat kép-
viselője követte: az országgyűlési 
képviselő mellett többek között 
Zámbó Géza polgármester, a helyi 
neológ és ortodox izraelita hitköz-
ség, a honvéd tisztikar, a tanítók 
testülete, a vasutasok, a Gőzmal-
mi Rt., több település ipartestüle-
te (Bezdán, Csongrád, Nagykőrös, 
Pásztó, Szabadka). A felszentelést 
követően a templom melletti sátor 
emelvényén Dobák István tanító 
elszavalta Móra István ez alka-
lomra írt versét is. A Korona Szálló 
dísztermében bankett vette kez-
detét, majd a felszentelt zászlóval 

a menet a piactérről 
vonult három zenekar 
kíséretében a Lövöl-
débe, ahol népünne-
pély vette kezdetét. 
A hírlapi beszámolók 
alapján joggal írhatta 

az eseményeket megörökítő újság-
író, hogy „olyan szép felvonulást 
Félegyházán soha életemben nem 
láttam.”

1949-ben egy kormányrendelet 
zár alá helyezte az ipartestületek 
ingóságait. A félegyházi Ipartestület 
zászlója valószínűleg ezután került 
a Kiskun Múzeum gyűjteményébe 
és állít emléket a helyi kisiparosok 
buzgalmának, munkaszeretetének, 
amelyről Pásztor Ferenc a Fél-
egyházi Hírlap hasábjain így em-
lékezett meg a felszentelés előtti 
napon: „A munkás nemzet lehet va-
lóban nagy és szabad, csak a munka 
emeli a magyart is azon nagy népek 
sorába, melyeknek a neve a földet 
dicsőséggel tölti el.”  

Dr. Farkas Csaba 
történész muzeológus

TÁRLATJÁRÓ
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Születés hete
a könyvtárban
Közvetlenül az anyák napja 
után kezdődik a születés hete, 
amelyet először 2003-ban 
rendeztek meg. Az esemény 
szervezői többek között szü-
lésznők, védőnők, szoptatási 
tanácsadók, dúlák. 

Közös céljuk, hogy a szülés és 
a születés minőségének javítá-
sához hozzájáruljanak, a szülés 

a lehető legtermészetesebb, leg-
nyugodtabb körülmények között 
történjen. Támogatják, hogy a nők 
életében a várandósság értékes 
életszakasz legyen, az édesanyák 
nőiessége megerősödjön, kapcso-
latuk a babájukkal és a párjukkal 
elmélyüljön.

Ehhez az országos rendezvény-
hez csatlakozik a Petőfi Sándor 

Városi Könyvtár, ahol 
május 13-án, kedden 
10 órától a védőnői 
szolgálat és a Nagy-
családosok Egyesülete 
kibővített Betűbölcsit 
szervez. Recskiné 
Bódog Kitti személyi 
edző ötleteket ad, hogyan őrizhe-
tik meg fittségüket az édesanyák. 
Gulyásné Kis Adelina tanács-
adó szakpszichológus előadást 
tart Lélekhangoló – relaxáció és 
belső képek a várandósság útján 
címmel.

A könyvtár gyűjteményében ta-
lálhatók olyan kiadványok, ame-
lyekkel a hallottak kiegészíthetők. 

Góg Anikó Újra én 
című könyvében a 
várandósság alatt és 
a szülés után otthon, 
könnyen elvégezhető 
gyakorlatokat gyűjtött 
össze. A leírásokat 
fotók, videók egészí-

tik ki, amelyek a műben található 
QR-kódokkal érhetők el.

A Harmonikus várandósság és 
szülés című munka célzott tech-
nikákkal készíti fel a kismamák 
testét a szülésre. Relaxációs kész-
ségeket sajátíthatnak el, amelyek 
támogatják a mentális és érzelmi 
jóllétet megkönnyítve a vajúdás 
idejét.

KÖNYVTÁRSAROK

V. Kiskunfélegyházi 
Országos Verseny 
Magyar Zeneszerzők 
Hangszeres és 
Vokális Műveire
A Balázs Árpád Alapfokú Művészeti Iskola 
ötödik alkalommal rendezte meg április 
16-án országos versenyét, amelyre két-
évente kerül sor. Sikerét az is mutatja, 
hogy több mint húsz városból érkeztek 
versenyzők, köztük olyan távoli helyekről, 
mint Debrecen, vagy Nyíregyháza.

A hosszú és gondos előkészítés 
fontos része a zsűri tagjainak 
felkérése. Elnöke idén dr. habil. 
Kecskés György kürtművész, 
az SZTE művészeti karának dé-
kánhelyettese, tagjai Bársony 
Péter brácsaművész, a magyar 
zeneművészeti egyetem docen-
se, vendégprofesszor Grazban, 
valamint Grünwald Béla zongo-
raművész, a debreceni egyetem 
mesteroktatója. 

Szóló és kamara kategóriában 
mérhették össze tudásukat a 
nagyon különböző hangszereken 
játszó fiatalok. A versenyszabály-
zat értelmében a helyi művészeti 
iskolát (is) öt növendék képvi-
selhette, valamennyien szóló 
kategóriában álltak színpadra. 
Második korcsoportban Juhász 
Eszter hegedűjátékával második 
helyezést ért el. Tanára Szeriné 
Biró Ágnes, zongorán közremű-
ködött Pusker Imre. 

Megosztott harmadik helyezést 
kapott Szárics Diána, ő marim-
bán játszott. Tanára Takó Lajos, 
zongorán Bolla Julianna műkö-
dött közre. Pallagi Dorka kürtön 
játszott, ő tárgyjutalomban ré-
szesült. Tanára Retkes Krisz-
tina, zongorán közreműködött 
Kasza Zsuzsanna. 

Harmadik korcsoportban Sze-
ri Ágnes második helyezést ért 
el. Különdíjként fellépési lehető-
séget kapott a Bartók Rádióban. 
Klarinét tanára Benedek-Tein 
Edina, zongorán Bolla Julianna 
játszott. 

Negyedik korcsoportban Elek 
János zongorajátékával harma-
dik helyezést ért el. Tanára Sej-
ben Ilona. 

Bár a zsűri szigorú döntéseket 
hozott, a versenyzők és felkészí-
tőik jó tapasztalatokkal és sok 
hasznos tanáccsal indultak haza 
a nap végén.

ZENÉS PERCEK
A májusi 
éjszakák 
dallama
Ha életünk legkedvesebb emlékeit szeretnénk feleleveníteni, az 
legtöbbünknek valószínűleg valamilyen tavaszi élmény lenne. 
Ebben az időszakban ugyanis nem csupán a természet, de mi 
magunk is megújulunk: új szerelmeket és barátságokat kötünk, 
felfigyelünk az élet apró szépségeire és kiélvezzük a jó időt.

A Móra Ferenc Művelődé-
si Központ ezeket a bennünk 
szunnyadó boldog emlékeket 
szeretné felszínre hozni a Máju-
si szép éjszakákon című tavaszi 
magyar nóta- és operettestjével, 
amit május 15-én, csütörtökön 
rendezünk meg a művelődési 
központ színháztermében. A 18 
órakor kezdődő zenés esten az 
ország kiemelkedő nóta- és ope-
retténekesei állnak színpadra. 
A jó hangulat megalapozásáról 
az est háziasszonya – a Magyar 
Köztársaság Ezüst Érdemke-
resztjével is kitüntetett opera-
énekes – Szeredy Krisztina fog 
gondoskodni. Mellette olyan kivá-
ló művészek lépnek színpadra, 

mint Erdős Melinda operett- és 
nótaénekes, Leblanc Győző ope-
raénekes és Bokor János, a Ma-
gyar Köztársaság Arany Érdem-
keresztjével kitüntetett énekes. A 
fellépőket ifjabb Berki László és 
cigányzenekara kíséri.

Az előadás folyamán a közön-
séget egy nosztalgikus utazásra 
invitálják, ahol a legismertebb 
nóta- és operettdalok csendül-
nek fel, miközben ki-ki újraélheti 
egykori szép és elfeledettnek hitt 
emlékeit. A tavaszi nóta és ope-
rettestre a jegyek már megvásá-
rolhatók a művelődési központ 
információs pultjában 4.500 és 
5.000 Ft-ért. Éljük át újra életünk 
legszebb emlékeit!

KULTÚRSAROK
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Mozgalmas időszak  
az ökölvívóknál
Magyar Kupán versenyeztek a Papp László Ökölvívó Akadémia 
kiskunfélegyházi tagjai április végén, Pécsett. A nagyszámú, 
423 főt számláló mezőnybe Magyarországról és Erdélyből is 
érkeztek sportolók, a kiskunfélegyházi delegáció 8 fő verseny-
zővel lépett ringbe.

Eredmények: Czinege Vince: 
U13 korosztály, 38 kg – 5.hely, 
Tajti Fanni: U15 korosztály, 51 
kg – 5.hely, Mészáros Zóra: U15 
korosztály, 51 kg – 1 hely, Kozák 
Nikolasz: U15 korosztály, 50 kg 
– 3.hely, Kozák Norbert: U15 
korosztály, 54 kg – 5.hely, Ju-
hász Donát: U15 korosztály, 60 
kg – 7.hely, Mészáros Dominika 
Rita: U17 korosztály, 63 kg – 1 
hely, Tajti Márkó: U17 korosz-
tály, 60 kg – 3. hely.

Ramocsa Sándor vezetőedző 
értékelése szerint Tajti Márkó 
eredményét tekintve nem szüle-
tett reális döntés. Elmondta, hogy 
a versenyzőt úgy foglalkoztatja a 
Magyar Ökölvívó Válogatott, hogy 

még sajnos nem jutott bajnoki 
címhez, mégis válogatottként tart-
ják számon súlycsoportjában. Et-
től eltekintve hangsúlyozta, hogy 
nagyon sikeresen zárták ezt a ran-
gos eseményt is, minden erejükkel 
a maximális teljesítmény elérésén 
dolgoztak. A legfontosabb ez szá-
mukra, hiszen az ökölvívással és 
a sportági sikereikkel is Kiskunfél-
egyháza hírnevét öregbítik. Hoz-
zátette a verseny és az előttük álló 
Magyar Bajnokság válogató torna, 
majd az Európa-bajnoksági rész-
vétel is nagyrészt támogatóiknak 
köszönhető: Kiskunfélegyháza Vá-
ros Önkormányzatának, a Family 
Étteremnek, a Dél-100 Kft-nek, az 
IBV Hungária Kft-nek.

Több mint 600 résztvevő

Liga Kupa néven rendeztek 
erőemelő versenyt Kiskunfél-
egyházán, ami egyben a sport-
ág országos bajnoksága is. A 
háromnapos eseményen több 
mint hatszáz sportoló vesz 
részt, férfiak és nők egyaránt.

A Városi Sportcsarnokban Né-
meth László, a verseny elnöke 
köszöntötte a sportolókat. Patyi 
Zoltán főszervező pedig bemu-
tatta a júniusban kezdődő Európa 
bajnokság – amit szintén Kiskun-
félegyházán rendeznek – pólóját és 
érmét.

Patyi Zoltán 2020-ban kezdett 
el az erőemelő sportággal foglal-
kozni, és annyira megtetszett neki, 
hogy egyesületet alapított Kiskun-
félegyházi Erőemelő Sport Egye-
sület néven, aminek ő az elnöke. 
A Liga Kupát negyedik alkalommal 

rendezte meg, de világbajnok-
ságnak és Európa-bajnokságnak 
is helyet adott már szervezésé-
ben a Kiskunfélegyházi Városi 
Sportcsarnok. 

Az erőemelő verseny három fo-
gásnemből: fekvenyomás, felhúzás 
és guggolásból áll. A félegyházi ver-
senyen több mint 600-an indultak, 
ebből 47-en érkeztek Bács-Kiskun 
vármegyéből – tudtuk meg Patyi 
Zoltántól, aki azt is elmondta, hogy 
bő egy hónap múlva, június 3. és 
7. között, ismét rangos esemény-
nek ad otthont a Kiskunfélegyházi 
Városi Sportcsarnok. Ekkor lesz 
ugyanis a Kiskunfélegyházi Erő-
emelő Sport Egyesület rendezésé-
ben az Európa-bajnokság. Mint fo-
galmazott, Kiskunfélegyházát nem 
véletlenül emlegetik az erőemelők 
fellegváraként. � Sz. T.

A birkózó válogatott 
edzett Félegyházán

Nem mindennapi élményben volt részük a kiskunfélegyházi bir-
kózó palántáknak, valamint az általános iskolások egy részének, 
mert végignézhették a magyar kötöttfogású felnőtt birkózó válo-
gatott edzését a Városi Sportcsarnokban. A válogatottak közül 
ott volt az edzésen Váncza István Európa-bajnoki ezüstérmes, 
Fritsch Róbert Európa-bajnok, Szivássy Erik világbajnoki és Eu-
rópa-bajnoki ezüstérmes, Losonczi Dávid világ és Európa-bajnok, 
olimpiai ötödik helyezett, Takács István Európa-bajnok, Szőke 
Alex világbajnoki ezüstérmes, Európa-bajnoki bronzérmes, Vitek 
Dárius kétszeres Európa-bajnoki bronzérmes. 

Losonczi Dávidot nem csak az 
eredményei, de a közvetlensége 
miatt is kedvelik. Erre még rátett 
egy lapáttal, mikor az olimpiai ötö-
dik helyért járó 16 millió forintot 
jótékonysági célra ajánlotta fel. 

– Nem azért mentem ki az olim-
piára, hogy meggazdagodjak és 

pénzt keressek, hanem azért, hogy 
Magyarországnak dicsőséget sze-
rezzek. A 2023. évi világbajnokság 
után kapott pénzemet is felajánlot-
tam jótékony célra, és nem terve-
zem, hogy megváltozna a gondol-
kodásom – fogalmazott Losonczi 
Dávid.

Ficsór Kornél ezüstérmes

Április utolsó hétvégéjén rendezték meg Debrecenben a DSI BMX 
Freestyle Magyar Kupát, ahol a kiskunfélegyházi Ficsór Kornél is 
rajthoz állt, és kiváló szerepléssel a 2. helyet szerezte meg.

Kornél elmondta, hogy számára ez 
volt az idei első verseny, és nagyon 
örül az elért eredménynek, amely 
jó alapot ad a szezon folytatásá-
hoz. Hozzátette: büszkeséggel töl-

ti el, hogy idén a DSI csapatának 
színeiben versenyezhet, és a deb-
receni Debex parkban készülhet a 
megmérettetésekre.
� Barta Dávid
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ÚJSZÜLÖTTEK: Antal Nim-
ród (édesanyja neve: Seres 
Nikolett), Bende Elena (Langó 
Noémi), Hevér Milla (Kis Ani-
ta Zsuzsanna), Kovács Zselyke 
Abigél (Kanálos Brigitta), Buza 
László Barnabás (Lakatos Mó-
nika), Farkas Annamária (Bakó 
Patrícia), Szabó Hunor (Tóth 
Kitti), Lukács Miró Tibor (Sza-
bady Réka), Kardos Olivér Ben-
de (Rogozsán Tímea)

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: 
Rádi Brigitta – Kukucska Ba-
lázs, Fricska Györgyi Mária – 
Tóth László Tibor

ELHUNYTAK: Baksa Jánosné 
Válik Ilona (1941) – Lakitelek, 
Kohon Balázs (1959) – Kecs-
kemét, Kalló Mihályné Farkas 
Mária (1936) – Lakitelek, Erdei 
Sándor Istvánné Mihály Klára 
(1939) – Kecskemét, Fazekas 
János (1941) – Kiskőrös, Kónya 

László Jánosné Zsember Ilona 
(1948) – Kecel, dr. Papdi Sán-
dorné Forgó Zsuzsanna (1936), 
Gődér Jánosné Varga Eszter 
(1951) – Kecskemét, Kamocsai 
Ferenc (1956) – Nagykőrös, 
Bense Ilona (1946), Jaskóné 
Haskó Judit Katalin (1963) – Vá-
rosföld, Fazekas Józsefné Ne-
mes Valéria (1940) – Jakabszál-
lás, Ujvári Béla (1941) – Bugac, 
Papp Józsefné Nagy Erzsébet 
(1935), Kalán Sándor (1960) 
– Kecskemét, Peregi Mihály 
Györgyné Farkas Katalin Zsu-
zsanna (1954) – Kerekegyháza

ANYAKÖNYVI HÍREKFANTASZTIKUS „MÁJUSI AKCIÓ”
FELÚJÍTOTT ÉS ÚJ SZÁMÍTÓGÉPEK WINDOWS 11-EL!
Felújított számítógép, notebook:
Fujitsu Esprimo P557 számítógép: Intel Core i5 7400, 
8 GB mem., 240 GB SSD, Windows 11, 1 év garancia 
 br. ár: 64.990 Ft
Fujitsu LifeBook E548 notebook: 
Intel Core-i5-7200, 8 GB mem., 256 GB SSD, 
Windows11, 1 év garancia br. ár: 95.990 Ft
HP EliteDesk 800 G3 számítógép: 
Intel Core-i5-6600, 8GB mem., 256 GB SSD, 
Windows 11, 2 év garancia br. ár: 41.990 Ft
Dell Latitude E5590 notebook: Intel Core i5-7300, 8 GB 
mem., 256 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11, 
1 év garancia br. ár: 75.990 Ft 
Új notebook:
HP 250 G10 notebook: Intel Core-i3-1315, 8 GB mem., 
512 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11 Pro, 
3 év garancia  br. ár: 169.990 Ft
HP 250 G10 notebook: Intel Core-i5-1334, 16 GB mem., 
512 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11 Pro, 
3 év garancia br. ár: 216.990 Ft

A fenti gépek készletről, beüzemelve elvihetők!
Számítógép, nyomtató és notebook javítását is vállaljuk!

br. ár: 169.990 Ft
 Intel Core-i5-1334, 16 GB mem., 

br. ár: 216.990 Ft
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Spárga, palánta, tavaszi virágok a piacon
Színpompás tavaszi virágok, 
palánták sokasága és már 
friss spárga is kapható a fél-
egyházi piacon. 

Antal Tibor termelő szabad-
földi zöldhagymával, uborkával és 
almával érkezett. Elmondta, hogy 
a kerti munkák uborka-, paprika-, 
paradicsompalántázással folyta-
tódnak. A fagyok sajnos tönkre-
tették a sárgabarackot, az alma és 
szilva viszont szerencsésen túlélte 
a mínuszokat. A hagyma után kö-
rülbelül egy hónap múlva érkezik 
kínálatában az új burgonya.

Az első adag spárga sajnos elfa-
gyott az áprilisi fagyoknak köszön-
hetően, de szerencsére már jelen 
tud lenni az áruval a félegyházi 
piacon Nagypálné Bánfi Erzsé-
bet, aki másfél hektáron termel. 
Évek óta kínálja jó minőségű, ízle-
tes zöldségét a szezonban, amihez 
idén 2000 forintért juthatunk hoz-
zá kilogrammonként és egészen 
június elejéig elérhető lesz.

Bőséges a választék a tavaszi 
virágokat illetően is. Muskátlik, 
egynyári virágok, vágottak és cse-
repesek is megtalálhatók. Z. A.



2025. május 8.20 FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY l HIRDETÉS

PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR – Szent János tér 9.
2025. május 16. (péntek) 15:00–17:00


